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Трейде під Лейбор Кавнсил 
у Виндсор, От . ухвалив на 
своїм засіданні резолюцію, в 
якій п|кггестуе проти засуду 
тов. Дрво Ваари, редактора 
фінляндської комуністичної га
зети ,,Вапаус" у Соборі, Онт., 
та домагається його негайного 
и безумовного звільнення.

Резолюція називає засуд ила 
ким на Канадійський робітни
чий рух і на права свободи 
слова й думки, за які робітни
ча к.тяса так завзято боролася 
в минулому.
• Дальше вона закликає всі 
злучені з Трейде енж Лейбор 
Кашки.! організації та взагалі 
всі робітничі організації в ці
лій Канаді, ухвалювати подібні 
резолюції протесту проти за
суду тов. Ваари.

Копії резолюції вислано до 
атторней - джеме рала Онтеріо і 
до федерального міністра сира- 
исдлмвости в Оттаві.

На робітничім мітінгу в Ге- 
милтон, Онт., що відбувся 3-го 
березня, також ухвалено резо
люцію з протестом проти за

суду тов. Ваари та з домаї ан- 
иям його негайного звільнення 
і скасування грошевої кари. 
Крім цього, резолюція домага
ється визнання прав робітни
ків і робітничих організацій до 
свободи слова, друку і зборів.

ПРОТЕСТ МАРКЕРСЬКОЇ 
ЮНІЇ В КЕНМОР. іНа мітінгу Майн Воркерс 

Юніон оф Канада в Кенмор, 
Алта., обговорювано тепері
шнє положення в Торонто, що 
витворилося наслідком атаків 
поліції на права свободи сло
ва, зборів та організації 
сля вичерпуючої дискусії ухва
лено одноголосно резолюцію, 
в якій майнсрська юнія рішу
чо протестує проти акції то- 
ронтонської поліції, що забо
роняє мітінги робітничих орга
нізацій, та домагається від прє- 
мієра Меконзі Кінга й міністра 
праці Гінана, щоб вони підпри- 
няли негайні кроки для привер
нення повних прав робітничим 
організаціям в Торонто.

Пі-

РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ

ЕКЗЕКУТШ H.IL IL НЕ ПРИНЯЛА 
РЕЗИГНАЦІЇ РАНА КВІНА.

І І|ювіиціональна екзекутива 
незалежної партії праці, яка 
мала своє засідання в минулу 
середу нечером, відмовилася 
іі|жняти резигнацію Джама 
Квіна з провідника лейборит- 
ської групи в маиітобськім 
иарляменті.

Квін вручив свою резигнацію 
після лапання консервативно
го посла Гонга перед королів
ською КОМІСІЄЮ, ІЦО він (Квін) 
купував шори Вінніпегської 
Електричної Компанії.

Мітіиг нровінціональної ек- 
зекутиви тревав около три го
дині н ухвалив революцію, в 
якій іі|ювінціональяа рада жа
лує за- “нерозважність" голови 
партії в звмзку з закупним ше
рп, але рівночасно є тої дум
ки, що “лриняття резигнації 
Джана Квіна не було би в інте
ресах партії"". Тому мітінг за
являє, що має повне довіррм

до Квіна, як пуВличного пред
ставника робітничої к.іяси.

Своїм рішенням ПроВІІІЦІО- 
иальна рада незалежної партії 
праці підтвердила, що й інші 
провідники тої партії нічим не 
втікли від Джана Квіна. Нони 
також пішли би слідами Бре- 
кеновнх міністрів і використо
вували би урядові становища 
для своїх особистих цілей.

Ухвалена резолюція каже, 
що мриннгги резигнації Джана 
Квіна не було би в інтересах 
партії. Розуміється, що ні. 
Прмнятн резигнацію, це значи
ло би підтвердити, що Квін 
і робив вчинок негідний робіт
ничого представника. Цс зна
чило би відкрити очі робітни
кам і показати, хто такі лідери 
незалежної партії праці. Отже 
ліпше цілу справу замазати і 
сказати, що в незалежній пар
тії праці усе "в порядку".

ПОСОЛ НЮТОН КАЖЕ, ЩО' НЕ ЗАКИ
ДАВ БРЕКЕНОВІ КОРУПЦІЇ.

Ф. Г. Нютон, консерватив
ний посол з Робліну, рішучо 
заперечив перед королівською 
комісією в минулі пятницю, 
що він закидав урядові Брскс- 
на корупцію. На же дмім з мі- 
тінгів підчас доповняючих ви
борів у Ленсдавн він ніколи не 
казав, що преміер Врекен або 
котрий член його уррду отри
мав велику суму грошей за 
підписання контракту про ви- 
найм водопаду Севен Систерс 
для Вінніпегської Електричної 
Компанії.

Нютон

Кенсінгтон Давне (тодішний 
“мокрий", посол з Вінніпегу). 
Давне сказав йому, що чек по
ходив від Вінніпегської Елек
тричної Ko. і був виставлений 
на суму 150 або 200 доларів.

“Я думав, що Вінніпегська 
Електрична Компанія купує по
перти в иарляменті", сказав 
Нютон.

Він заперечив, що старався 
викликати вражіини серед зі
браних на мітінгу, що чек 
Давнеа^був даний як ви на го
ро длґення за нечесний торг 
між урядом Брекена а Війні- 
пегською Електричною Компа
нією, але думає, що чек буї 
достаточною підставою для за
кидів, які пізніше зробив Тей- 
лор проти угоди в справі від
дання водопаду Севен Систерс

пояснив, що у відно
ви на запитання від чоловік.і 
з авдиторії на політичнім мі
тінгу в Адександре 

* стинала м. р. вій сказав про 
чек, який показав йому в пар
ламенті 1925 або 1926 року Дж.

9, ли-

АНГЛІЙСЬКІ БЕЗРОБІТНІ АТАКУЮТЬ 
БУДИНОК ПАРЛАМЕНТУ.

“Дейлі 
Воркера” та “Фрайгайта"

я

*4-
Безробітні а її- було багато "робітничих мред- 

глійські робітники, переважно ставнкків" з партії праці, від- 
маннері, шо недавно прибули мовили тому домаї ацню, а ви 
пішки до Лондону зі всіх сто- слану делегацію військо не

впустило до парламенту. г 4 
Тоді маса демонстрантів роз

почала атак на будинок парла
менту, хотнчн силою дістатися 
до салі нарад. Демонстрантам 
удалося вже увійти до будин
ку, але прибула кінна й мото
ри ва поліція та розпочала ска
жений атак на робітників, що 
були ще на дворі. Таким чи
ном поліції вдалося зломати

ЛОНДОН
[’оферта Майнора й Мойсея Ольгінд арештовано на домагання РТРДЙМ ЗАМІНЦИІМ'Я 

соціалістичного провідника ГІлквІта. — Комуністичні га. и,гнгт ОЯПітПООП. 
зети викрили махерство ГІлквІта, а наслідок якого кра
вецькій юнії в Ню Норку вкрадено 150,000 доларів___Обох
редакторів випущено за бейлом до судової росправн.

» Робітники в кравецькій uiç- 
пі Голдберґа у Вінніпегу, що 

» ! тиждень тому вийшли були на 
страйк, повернули вчера до

рш країни, влаштовують що
денно демонстрації вулицями 
міста.

Зібрані в числі майже 20,000, 
вони помашерували на Давнінг 
стріт, де находяться ріжні мі
ністерства, н зажадали а вдіє н- 
ЦІЇ 3 ПрСМІЄрОМ Болдвнном, 
що їм однак відмовлено. Це 
викликало ще більший проти-1 
урядовий настрій серед безро
бітних і вони влаштували на 
вулицях демонстрацію й пі
шли під будинок парламенту.

Після відбуття мітінгу під 
голим небом і лриняття відпо
відної резолюції, безробітні 
демонстранти вислали делега
цію до парламенту н зажадали 
від послів з ріжних округів, 
щоб вийшли з парламентарної 
салі і прибули на конференцію 
з безробітними. Розуміється, 
шо панове посли, між якими

.ІІЮ ИОРК “Дейлі Вор- 
кер", офіціальний орган Ро
бітничої (Комуністичної) Пар

ші з поліцією “соціалісти" по- праці на таких умовах: тижне- 
казували. кого [юна має аре- на робота, скасування роботи 
штувати.

Цей крок соціалістів викли
кав велике обуршня в робітни
чих масах, особливо через те, 
що в часі, коли Гілквіт пред-

від штуки, полагодження пла
тні для низько плачених робіт
ників.

Робітники повернули до пра
ці з організатором юнії, який 
пішов з ними до шани й до
глянув, щоб кожний з црх ді
став свою стару роботу.

тії Америки, тф “Фрайгайт", 
комуністичний денник у єврей
ській мові, оголосили заяву,
що рознічнуть друкувати на 
підставі судових зізнань реве- 
ляції, в* яких викажуть, що 
Моріс Гілквіт, провідник СОЦІ
АЛІСТИЧНОЇ партії і член вико
навчого комітету II. Інтернаціо
налу, разом з групою інших 
“соціалістичних провідників", 
поповнив махерство, завдяки 
якому вкрадено 150,000 дола
рів, приналежних до кравець
кої юнії в Ню Норку.
. Видання псі заяви так наля
кало Гілквіта і його колег, які 
раді би затушувати цілу спра
ву, шо він ужив своїх впливів 
як корпораційний адвокат і до
бився від лави присяглих ва
ранту на арештування редакто
рів "Дейлі Воркера" і “Фрай
гайта".

Дня 27. лютого до редакції 
"Дейлі Воркера" і “Фрайгайту" 
прибула хмара детективів і по
ліції на чолі з представником 
соціалістичної партії та аре
штувала тт. Роберта Майнора 
й Мойсея Ольгіна, редакторів 
обох згаданих газет. Прибув-

кладав причини свого оскар
ження перед лавою присяглих, 
до салі не поклікано тих, що 
мали бути арештовані.

Старанням Міжнародньої Ро
бітничої Оборони, арештова- 
ваних звільнено на другий 
день за зложенням кавції по 
500 доларів до часу судової 
роеррави. Обом їм грозить рік 
вязниці і 500 доларів кари.

ряди демонстрантів, відперши 
їх від парламенту в бічні ву
лиці.

В той спосіб та частина де
монстрантів, що воліла увійти 
до будинку, зістала заатакова- 
на з переду і з заду й була 
примушена відступити перед 
переважаючою силою поліції.

Підчас цеі сутички багато 
безробітних були покалічені 
кінськими копитами й поране
ні зброєю поліції та війська.

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНО
ГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

МОСКВА, 5. березня Ра
дянська преса надрукувала ма
ніфест Комуністичного Інтер
націоналу, виданий з нагоди 
десятих роковин заснування 

РОЗПОЧАЛАСЯ КОНВЕНЦІЯ Комінтсрна. Маніфест паво- 
РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ.

і і праці міжнароднього рево- 
НЮ ИОРК, 5. березня. Тут люційного пролетаріату та за- 

розпочалася вчера шеста кра- кликає робітників усіх країн 
єва конвенція Робітничої (Ko- приєднатися до боротьби про- 
муністичної) Партії. Вибрано ти імперіалізму а за перемогу 
президію КОЯИЯВД, після чого ! пролетарської " революції, 
головний секретар партії Джсй 
Ловстон, якого вибрано голо
вою першої сесії, виголосив 
промову про партійні завдан
ня. На другій сесії будуть ви- КАЇРО, Єгипет, 0. березня 
брані ріжні комісії й будуть ви- Єгипетський уряд, настановле- 
голошені доповіді про шестий ний Великою Британією, вида в 
конгрес Комінтсрна та про во
єнну небезпеку.

лить ріжні моменти боротьби

В КАЛЬКУЙ АРЕШТОВАНО М. ГАНДІ - 
ЗА ЗАКЛИК ДО БОЙКОТУ.

НОВИЙ ДРАКОНСЬКИИ ЗА
КОН У ЄГИПТІ.

КАЛЬКУТА, Індія, 4. бере- 
Магатма Ганді був аре

штований тут сьогодні за за
клик до бойкоту всього чужи
нецького одягу. Він промов
ляв на великім мітінгу н пар
ку Мірзапур, який закінчився 
розрухами. Чотири європей
ські цоліційні сержанти й ба
гато поліцаїв були поранені 
нідчас розрухів.

Ганді щойно повернув з Бур- 
ми, щоб" промовляти на мітін 
гу в парку, де він закликав до 
бойкоту чужинецького одягу 
згідно з резолюцією, недавно 
ухваленою на всеіндійськім на
ціональнім конгресі. Учасники 
його мітінгу розклали вогонь, 
в який кидали вироблені в Ан
глії продукти.

Тоді поліція вмішалася й 
арештувала Ганді. Кажуть, шо

він не хотів вийти на волю за 
зложенням бейлу. Підчас од
ного зі своїх попередніх увя- 
знень Ганді вийшов був па дов
гий голодовий страйк.

КАЛЬКУТА, "Індія, 5. берс- 
Магатма Ганді, відомий 

проповідник нсзалежностн дія 
Індії, був звільнений сьогодні 
за бейлом до часу судової рос- 
прави. Йому прнказано від
плисти сьогодні до Бурми.

йому не буде дозволено по
вернути аж після його рос пра
вії в Бомбею 25. березня, бо 
уряд боїться поважних розру- 
хів, коли-б Ганді сидів у вя
зниці до суду.

Ганді и кілька інших ради
кальних провідників були аре
штовані після бурливої демон
страції в парку Мірзапур, у 
північній частині Калькути.

знн.

І закон, на підставі котрого ма
ється гостро карати особи, що 
наклоиюють студентів брати 

і участь в політиці. їх будуть 
засуджувати на шість місяці* 
вязниці і на грошеві кари від 
НЮ до 250 доларів. Подібні 
кари чекають всякого, що дру
кує новинки про студентські 
страйки або заохочує до них.

зня

РІЖНІ ВІСТИ
НАПАД ПОЛІЦІЇ НА ДЕМОН

СТРАЦІЮ КОМУНІСТІВ.
РОБІТНИК ЗНОВУ ПЕРЕБИ

ВАЄ В ИАРЛЯМЕНТІ.
*БЕРЛІН ЛОНДОН, 28-го лютого.В суботу 2. бере

зня Комуністична Партія Ні
меччини влаштувала по цілій

ДРУГИЙ раз в цім тижні дебати цд УГОРЩИНІ АРЕШТОВА- 
в иарляменті перебивано з га
лері. Коли парламент обго
ворював сьогодні видатки на 
армію, чоловік в заднім ря
ді встав і закликав:

НО 40 КОМУНІСТІВ.
країні великі масові мітінги й 
демонстрації з приводу деся
тих роковин заснування Кому
ністичного Інтернаціоналу.

Після мітінгу в Берліні вла
штовано багатотисячну демон-

БУДАІ1ЕШТ, Угорщина, 5-го 
Поліція каже, щоберезня

“А як викрила “змову" на організу
ванню Комуністичної Партії,з цим канадінським еміграцій

ним швіндлем? Мене імпорте- хо4 11,1 партія давно вже орга
нізована й існує в Угорщині.страшкі з червоними прапора

ми, на я"Ку напала поліція й 
арештувала несучих прапори 
та провідників демонстрації. 
Демонстранти кинулися на по
ліцію й відібрали від неї бага
то арештованих.

В цій боротьбі впало багато 
вистрілів. Поліції вдалося аре
штувати 18 демонстрантів. Ба
гато жінок і дітей були пока
лічені кінськими копитами.

вано до цс і країни нужда рем.
Це несправедливість". Детек- Мниме викриття змови є в дій- 
тив, шо сидів недалеко, схопив, CII°Ç™ претекстом для пове- 
робітника й вивів з галєрії. дення нового терору проти ро-

_______ бітників. Гортівська поліція а-
рештувала вже 40 осіб, закиди- 

МУССОЛІНІ ДАЄ ІНСТРУКЦІЇ ІОЧИ їм участь у мнимій змові.
ЩОДО “ВИБОРІВ". '

ЗА ЗАГИБШЬ “ІТАЛІЇ". »

РИМ, 4. березня. Спеці- Ма.іьмгрена нмираіи на леді, 
яльна військова комісія, шо Комісія визнала їх поведений 
розсліджувала причини іі об- заслуговуючим на признання, 
ставніш загибелі “Італії" під
час повороту її з північного бі
гуна, визнала винним за ката
строфу її коменданта ген. По
біле. йому ставиться у вину 
невдале керування повітроила- 
вом підчас лету, а головно то
ді, коли налетіла буря.

Особливо гостро вннують 
його за те, що він дав себе ря
тувати шведському летунові 
Люнд боргові, залишаючи на 
леді своїх товаришів, а між ни
ми пораненого Чечіоні. Далі 
комісія признала, що з боку 
рятункових виправ було зро- БУЕНОС АИРЕС, Аргентина, 
блено все можливе, щоб від- 25. лютого. Хоч частинний 
шукати другу частину залоги страйк докових робітників за- 
"Італії", яку вітер поніс з ба- кінчився, юнія грозить новим 
льоном повітроплава. генеральним страйком, який

Цапі й Маріяно цілковито може охопити понад 20,000 ро- 
виправдані в тім, що залити- бітників, якщо роботодавці не 
ли шведського професора д-ра підвищать платні.

РИМ, 9. березня, 
ти 92 італійських провінцій зі
бралися тут сьогодні, щоб ВИ- 
слухати інструкції Беніта Мус- 
соліні щодо плебісциту в день 
24. березня. Плебісцит відбу
деться, щоб "вибрати" італій
ське національне зібрання, що 
вже є назначене фашістською 
великою радою.

Префєк- СУТИЧКА МІЖ ФАШІСТАМИ 
А КОМУНІСТАМИ.

В се
лі Верден, недалеко Гайде, у 
Шлезвіг-Гольштайні, прийшло 
сьогодні до вуличної бороть
би між фашістами а комуні
стами, в якій три особи убито 
і сім поранено.

БЕРЛІН, 8. беречня.
В ЕКС.ШІЬОЗІІ АРСЕНАЛУ 

ЗГИНУЛО .30 ОСІБ.
СТРАЙК ПОЛІЦІЇ В ЧУЖИ

НЕЦЬКІЙ ДІЛЬНИЦІ.

В Пекіні у (бувшім Пекіні) 
застрайкувала поліція чужи
нецької дільниці. Закордонні 
посольства, банки й інші важ
ні будинки охороняє чужи
нецьке військо. Китайська вла
да заборонила влаштувати ма
совий мітінг і демонстрацію 
в симпатії до страйкуючих.

СОФІЯ, Болгарія, 5. березня.
Підчас страшної експльозії 

в софійськім арсеналі згинуло 
вчера .30 осіб і 20 було тяжко 
поранених. Матеріяльну шкоду 
обчисляють на одні міліои до
ларів. Досі видобуто""З румо- 
виш 28 трупів.

"ВЕЛИКИЙ ПАРАД" В УКР.
РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ.
В Українськім Робітничім 

Домі у Вінніпегу буде показу
ватися а пятницю І суботу, 15. 
І 16. березня, велику І цікаву 
фільму “Великий Парад”, яка 
■ яскравий спосіб змальовує 
страхіття війни. Є це рідка на
года побачити цю коштовну І 
повчаючу фільму по приступ
ній ціні. Дохід призначений 

українську робітничо-фер
мерську пресу.

ДИКТАТУРА БУДЕ СУДИТИ 
ОКОЛО 400 ЛЮДЕЙ.

БІЛГОРОД, Югославія, 5. бе
резня — Заведені диктатурою 
надзвичайні трибунали будуть 
судити виевдовзі около 400 
осіб за ріжні “протидержавні" 
провини, за які прислуговує 
кара смерти або 20 років вяз- 
няці.

ЮНІЯ ГРОЗИТЬ СТРАЙКОМ.

7-ГОДИННИИ ДЕНЬ ПРАЦІ 
НА ТРЕУГОЛЬНИКУ.

ЛЕНІНГРАД — Велика фа
брика гумових виробів “Кра
сний Треугольннк" переходить 
на 7-годинний день праці. "Укр. Роб.

V

д

X

/

ÏAL
 ̂ , ПРОЛЕТАРІ BOX КРАПЕ ЄДНАЙТЕСЯ!™шш кпнп т

UKRAINIAN LABOR NEWS
The Prewineial 
Libraryг Адреса:

Oor. Pritchard А те and McOrt 
Winnipeg,

Addreaa:
Cor. Pritchard А те. and McGregor St, 

Winnipeg, Man., Canada.ять три рази на тиждень: у вівторок, четвер І суботу. —— Published three times ж week: on Tuesday, Thursday and Saturday.I City

Ф
ВІВТОРОК, 12. БЕРЕЗНЯ 1929.РІК XL Ч. 30 (1237). WIKNIPE0 MAR VOL. XI.Ho ЗО (1237).TUESDAY. MARCH 12th, 1929

I

C
O

CO



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 12. БЕРЕЗНЯ 1*29. Число ЗО..Сі

В ДВАНАЦЯТІ РОКОВИНИ СПЕРТИ 
РОСІЙСЬКОГО ЦАРАТУ.

Кожний новий рік розвитку
СРСР

UKRAINIAN LABOR NEWS колективного добра, отже, ДЛЯ, день, 
піднесення свого матеріально- ніться

отите!
То панщина йа панських да- ріжними никрхтасамн ІІ|*ед- 

нах, безземелля, злидні, десь-' ста вник п юнії вказали на те, 
тн й дванацятигпдинннй ро- іцо вони |іспрезентують орта- 
бочий день на фабриках, зну І ні ьін.іимх робітників, а ие ев- 
іцания з робітників і норду- |Чін або українців, 
ванни їх, — а то звільнена зехі- В четвер, 7. березня, стрзй- 
ля, землевпорядкування, ін- ковкії ” коміАет скликав Іаітіні 
тенсифікаціи, колективи Й KO- ВСІХ ЧЛЕНІВ юнії в "Либертн 
мунн, соцшлістичні фабрики, Гемпл". 11а цей «ігінг прибу- 
індустріялізжців, раціоналізг- їй всі члени юнії і на ньому 
цін, сьомигодмнний робочий вияснено справу страйку. Тов

Долі ой, організатор, вияснив 
То хвороби її смерть серед ШНрОКО про хід мето страйку

в єврейській мові, а тов. Kofi-

té fçijep, коли до мага 
іифікн П.ІДПП, то вда 
А* Чбтаає i,xât жадання

загострює контрасти 
між сьогодні й тАї минулим, 
що завершило свій шлях 12 

. ' березня 1917 року! Що далі
вперед, що ближче до нашої 

ВОЮ Всякої революції було се- мети ТО все жахливіше ВІ11.П- 
Лютнева революції’, дають віки під важким тягарем 

а якій селянство брало участь царату!
головно через армію на всіх Влада кількох тисяч цар- 
фронтах,. відкрила селянству ських сатрапів, гегемонія чор- 
двері до боротьби за землю, носотенної банди “Союзу Рус- 
Ці двері хотіли тримати зам- скою Народа", генерали й по- 
кненими поміщики - “демокра- міщики, фабриканти й купці, 
ти”, ці двері боялася відчини-1 казнокради й Распутіни..., а 
ти есерівська партія Керен- під їх “опікою" стомільйонний 
ського, яка звала себе селян- народ, соціально її націонал.,- 
ською, але ці двері селянам но пригнічений, 
відчинила Жовтнева револю- Яка далека наша дійсність 
ція.

» И 1МВ W MB FЛя*х*г*от Li вами. «С4МИЯОатошл тме клмге а» 
ИУ *миу». « тиі^соама от Рнтсммь го стан).

>

94 00ЯшЬвсгірііоа per year
Царат! Яке страшне, знена

виджене слово! Царське са- 
означило для

Telephone : SI 465
лянство.

модержавство 
революціонерів, для тих.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ що

ratria дм робимо аюжу — виходить ірм 
у aiatopoK, -юивгр і eyéoty.

Ьмдас Рабиммчо-Фзциігргш Ьміааимчс Товариства. sawiiopnop^am №UK); Петропавловську твер- 
» Машкзбс ІЧД4АШЯ. адммкіцаша і лруьарт тсттьса в Українськім Pu 
бкюпім Домі, вж рох» *>шяк ІІряхард і МекГреіор, у Вінніпег», Мам

|>а ін на іижхгиь словом ЧИ ДІЛОМ 6о|ЮЛИСЯ за

диню, шлісельбургську, якут- 
нірчннську, каторжні 

тюрми, «сітки ииших страшни» 
темниць, в яких до смерті за
мучували найкращих борців зі 
волю народу, де божеволіли 
люди науки, вільної думки;

це заслання на С'Г

I ьку, день, охорона праці
94.00Передплата на рік

трудящого населення, а то 
охорона здоров’я, безплатна «ей « українській мові. Мри 
медицина, соціальне страху- кінні промов зроблено алель 
напни, будинки відпочинку, с.г “до присутнях, щоб вини пони- 
ііаторії й амбулаторії та ради- ради страйк мораліаю і мате- 
кальне зменшення смертиостм ' ріяльно. На цей лазив відгук

нулися всі члени КІНІЇ, зложнв-

Лдреса:
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нід минулого жаху!
Угнетені національности, шо То панувала купка помішіг 

населяли “велику тюрму паро- ків і фабрикантів над мільйо- 
дів", також творили величез- нами народу, а то мільйони ро- 
ну резерву дальшого розвиткуjбітників і селян панують над 
революції. Лютнева революція ; купкою куркулів, непманів і 
і їм відчинила двері, що їх всі- всілякого нашого "паразитар
на силами на Україні хоті '.і ного “суспільства"

царат
бір соток тисяч, це нагайка ім-Нсяоміщгииі а газеті рукописні ж заертаеткса, хіба що допясувзтезк ви 

раню зазначим шо бажає звороту свої о рукопису ва випадок його ж поні ,ШІая, козака, це ганебне гва.1- 
ш.ник, та залучив почнииЯ стемяелв на його пересилку

серед трудящого населення.
То море темряви, затурка- |||н ті початок до $40.(МІ на 

піко- піддерікку цього страйку. Пі-
туванни жінок, це криваві по
громи, провокація, шпіонажа, 
шибениці. Царська Росія 
ткіриа народів.

ність, фанатизм, а то 
ли від нижчих до вищих, кли>- 1-ія Него робітники забирали 
би. сельбуди, '■ хати-читальні слово і "майже всі висказували 
театр, кіно й радіо, широкі по- свої думки, шо вони за всяку 
токи культури для мільйонних ціну будуть старатися вийти

побідним* у ньому страйку,

це

ДЕСЯТІ РОКОВИНИ КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ,

То величезні прибутки для 
: коронованих і нскоронованих 
бандитів, прибутки, які вичав

лювали з поту й крони мільйо» 
І нів рабів, а то мільйони ві.іь- 
' них членів великого соціялі- 
I стичного колективу заоща
джують ІЗ КОЖНИМ роком нові 
засоби для дальшого розпит -

Ші№д мас трудящого населення.
1 все це тому, що Лютнева 1 ця Ніапа е чисто иевіль- 

рееолюція була прольогом шіцькоКі тамою. З цього мі- 
Жовтневої революції, що Лю- і імгу MOjfiin було бачити, шо 
тнй був етапом у дальшому м'ж робітниками юнії е солі- 
розвитку н поглибленню реви- дарністі, ВІДНОСНО цього страй- 
люції, яка перейшла н npo.n- Kv

--
Т~ ,

ІІПіДУЮЧИ И минулому ЧИСЛІ “Укр. Pofi Вістей " про 
важні і*-во.ікіііійиі події, що сталися в місяці іжреані, исрсо- 
чилн ми одну л ніійважніїннх. а саме — заснування в березні 
Комуністичного Інтернаціоналу, одинокої міжнародні.оі 
літнчної {м‘Віілніційно-ком\1іістичної організації працюючих.

Н псріііому тижні місяця березня, під 2-го до і -го. І '• 11 •
|чжу, ііаднн в Ленінграді, тофі ще Петрограді, перший кон
грес комуністичного Інтернаціоналу. Цей конгрес ип- 
і.лав перші підналннп під нині могутню міжнаїюдню полі
тичну революційну організацію працюючих. На цему пер
шому конгресі було ліпне присутніх делегати нід 16-ох 
країн. Тоді ще були там делегати під ріжннх лівих уґруну-, 

еоціял-демокрапічігп.ч партій, не один з яких після 
зорганізований тоді НІ. Інтернаціонал згодом 

иеретворнвея в чисто Комуністичний Інтернаціонал — по
кинув його ряди її вернув назад в лоно соціал-демократії.
Однак це суті річп не зміним;. Комуністичний Інтернаціонал Лютнева революція в Росії, відчиняючи двері до Жовтневої 
засновано було б. березня ИМО року, в баннії розгар горо- революції, порозбивала голови панам.
■канеької війни Та капіталістичних інтервенцій у внутрішні 
иіріевії І‘адіінеі.кнх Республік і нині НІН виріс в могутню
Ііенолюнійну організацію, що розкинула свої секції котнуні-, вмістили нелик, наголовки; 
етичних iiaimfi по цілому світі, ЩО цими секціями звяза.і;г ,.R {>ocj. помлено царя». р,.. 
сеі'я- з найіііднішнм |ниіітннцтвом і селянством усіх країн, 
що стала на чолі визвольної боротьби працюючих мас 
нек* ленпх нароби.

Вже на другому коііґ|>еи Комінтерну. що відбувся в П0Вале„о царя,
Москві в часі від Р.І-ліішія до і. серпня 11120 |юку. ухвалено ра^путінівщину 
було ного ітатут, в якому говорнтіа‘я : (і) союзника юнкрівськрї Ні-

“Комуністіїчішй Інтернаціонал ставить собі за мсту: меччини. Але не довго раділи 
Гніротнся всіма засобами, навіть зі зброєю в руках, за нова- адіяитські імиеріялісти. Тру- 
деиня міжна|нідшаїі буржуазії і ство|м-ння І’адянсі.кої Pc- дящі маси “тюрми народів"’
(•публіки, як пс(юходового стуиеия до повного знищення повалили царат не тому, щоб 
держави. Комуністичний Інтернаціонал вважає диктатуру | боронити аліянтськнх імперія- 
їфодстаріяту за едпппй засіб, який дає змогу визволити | лістів, але тому, щоб проголо- 
людітво з кшііталістнчнот ярма. Комуністичний Інтерна- сити війну війні, щоб знищи- 
ціонал вважає радянську владу за історично дану форму ти й тих, які кидали народ на 
цієї днктарутн пролетаріату. Імперіалістична війна дуже поле міжнародньої різанини, 
щільно знизала Долю роГіітннкІВ однієї країни з долею щю- Таке й сталося. Революція 
лстаріату всіх країн. Імперіаліст№іпа війна зайвий рйз під- в березні (після старого стилю 
твердила тс, що було сказано в статуті Першого Інтерна- в лютім 
ціоналу: визволення робітників є завдання не місцеве або лютневою) була вступом до 
національне, але завдання міжна|нідне. Комуністичний 1н- революції g 
тернаіііона.1 раз на завжди з|іікаіт.ся традиції 2-го Інтерна- інволюція повалила царат, а 
ціоналу, для якого Насправді існували лише люди білої ра- Жовтнева повалила тих, які на 
єн. Комуністичний Інтернаціонал ставить собі за завдан- j обломках царського самодер- 
Іія віізнійсння трудящих усього світу. В лавах Комуні- -кант хотіли збудувати “дем«,- 
гтнчного Інтернаціоналу по братерському об'єднуються лю- критичний лад”, який нині у 
дії білої, жовтої, чорної раси, трудящі всього світу*’. капіталістичних країнах доко-

Міінулого літа відбувся в Мін кві шсстнії конгрес Ko-,тився до фашістської диктату- 
мінтерну, на якому було І\Т2 ііовноііравннх і 1 ІЗ дорадчих Ри
нредстанннкїв від 56-ох країн, які ім'їци-зентували 66 кому- 11 так'й країні, як Росія, пи-
ніетнчннх наргіїї. Цей комґр«ч' засідав шість тижнів. Цін Правда , рішаючою резер- 
вішрацнівав нову програму для всіх комуністичних партій, в 
яких зж ував сучасний економічний та політичний.стан ка
піталістичних країн та Радянського ( "оюзу і визначив лінію 
ЕДЖЩВНХ боїв Іфиїлєтаріяту. •

Комуністичний Інтернаїуонм, ство|и‘нпй Генієм . Ієні- 
на у вогні революційної боротьіїи —. етан на чолі всесвіт
нього |м-волніційиопі руху не тільки проти капіталу і його 
системи визиску, але він стан також на чолі боротьби проти

-
/

^ ІІІО-
ЗгаДбТІІ ще слід про двох 

контракторів, які виконують 
! роботу для неї шани і вони не 
вийшли На страйк. Це е такі 
контрлктори. іцо беруть робо
ту з шап« до дому і виконують 
Гі в себе «ома. Над цим най
більше дискутували і кожний 
член кінії виеказувався, що ге
нія мусить боротися за те, що
би мати контролю і над нею

ку колективного господарства, тарську.

ВСЕКРА6ВИЙ З'ЇЗД КРАВЕЦЬКОЇ 
ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЮНІЇ,rs il

наїм.
того, ик Зріст Кравецької Індустріяльної Юнії Канади вимагає з’їзду. 

— Треба виробити плани на широку всекраеву ска
ли»__ Треба повести нові організаційні кампанії.

контрак і Орською роботою. 
МітіИі закінчився пі звою ніч

чю і псі однодушно заявили, 
організп- 11,0 будуть ■ помагати страйке- 

рам аж до їхньої побіли, бо
Крає вий Комітет Кравецької 

і Індустріяльної Юнії Канади 
відбув дуже важкий мітіиґ о- 

I станнього тижня і приняв кіль
ка важних ухвал. , 

Вислухавши звіту відносно

не е достаточним для
12. березня 1917 року великі 

капіталістичні газети Канади
назад причинити Центральна 
Рада чи то за допомогою Ка
ле ді на чи німців.

ції, як вона зараз стоїть.
Тому краевий комітет про- кожний зрозумів, що ця бо- 

голошує перший краевий з'їзд І,(,тьба є боротьбою цілої юнії, 
ЮЛІЇ, ЯКИЙ відбудеться В МІСТІ 1 п"бІДЯ цього льокалю буде

побідою цілої юнії в Канаді.
Нарешті, найреволюційніша 

частина трудової класи тої са
мої “тюрми народів" — пролє- . ..
таріят. його не міг задоно-і ’І’<)СТУ організації в цілій кра-
лити буржуазний змість лют- ,ш' к',аевий ком,тет "РИІ,Ш08 
„свої революціє Перестунцн 1 ло ааключення, що надійшов
ши через здобутки лютого. "ас ИІ1 осн>'вання Г,,льш в,ДПО*

відного краевого проводу для
зростаючої кінії. Від часу кон- 
ференції, яка відбулася 4. сер
пня 1928 року, коли було офі
ціально заложено юнію, зроб
лено великий поступ. Юній 
числить зараз 9 лвокалів в 
трох найбільш важних цен
трах кравецької індустрії кра
їни, Монтреал, Вінніпег й То
ронто. Заложено спільні за
ряди в кожнім місті, поведено 
організаційні кампанії в кож
ному центрі і вкінці юнія за
чала впоминатися за своїми 
членами в багатьох шанах в 
кожнім місті. Це твердо ста
вить юнію на стопу правдиво
го представника й передньої 
сторожі робітників кравецькеї 
індустрії цеї країни. Але кра
єві! й комітет є того переко
нання, що треба поширити ак
тивність не лише в вище зга- 

! даних промислових центрах, 
але також і в кількох ииших

шту читачі докінчували самі. 
Вони знали : в Росії революція. 
Аліянтська преса раділа, що 

бо царську

Монтреалі в днях 10.,11. і 12. 
травня 1929 р. З’їзд проголо
шується не лише для органі
зованих льокалів, але для ро
бітників кравецького проми- Щоб" "війтувати “Воркера’ 
слу цеї країни взагалі і крає- мусимо дістати $1,000 ще пе
внії комітет є певний, що ба- ред кінцем слідуючого тижня, 
гаго неорганізованих центрів Лише кілька з наших пекучих 
вишлють своїх делегатів ,,а довгій зістали заплачені. Ми 
цей перший з’їзд. Кравецька маємо кілька позичок, які му- 
Індустріяльна Юнія Канади не- гить бути заплачені в протягу 
давно заключила угоду з ново- кількох слідуючих днів. “Вор- 
основамок) Кравецькою Інду- кер” може вдержатися при 
стріяльною Юнією Злучених житті ІІЙіііє тоді, коли кожний 
Держав, яка навязує як най- к.іясово - свідомий робітник і 
приязніше співорбітничания симнатик негайно вишлють 
між цИми двома «оніями і яка ■ свої Жертви, 
сягає так далекій що признає “Воркер”' існував через о- 
переступні картки, видані кот- станніх сім літ і боровся на ко
рою будь з цих двох юній. Ка- ристь Працюючих мас. “Вор- 
надійська юніїТ була зарепре- кер’”стояв на самім переді ко- 
зентована на конференції в жної боротьби, з якою стріча- 
Ню Норку, що відбулася 1. іася робітнича кляса. “Вор- 
січня ц.р., а американська юнія кер” був нашим провідником і 
вишле тоже братніх делегатів нашою зброєю в боротьбі 
на нашу надходячу конвенцію, між капіталом а працею.

Краевий комітет прийде на Воєнну небезпеку треба не 
цей з’їзд з рекомендацією злу- лише викривати, але й бороти- 

Всеканадійським Коягре- сЯ з чек, Працююча кляса му
сом Праці. Серпнева конвен- сить бути мобілізована До о- 
ція приноручила краевому ко- борони Мдяиського Союзу,

батьківщини працюючої кляси. 
“Воркер” є нашим голосом і 
він не ФіНІ-замовкнути. Через 
сім літ,хащово свідомі робіт- 

КіпЬіАи щиро ііідтриму- 
вали їхню революційну зброю, 
“Воркерц". Ми є певні, що 
життя "Воркера” не буде за- 
грожен», бо- робітники Канади 
гіостояп, при своїй газеті.

Товариші! Подвоїть свої зу
силля на користь “Воркера"! 
Засилайте негайно свої жер
тви! Робіть все, що є в вашій

ПО

СТІЙТЕ ПРИ СВОЇЙ ГАЗЕТІ!
вона уважала

відчинивши двері тюрем, про- 
летаріят -взяв ініціативу даль
шого розвитку революції V 
свої руки і через криваві лип
неві дні привів її до повідного 
Жовтня.

Лютий (лютнева революція), 
як каже “Правда", належить не 
до клне і не до груп, що їх ви
корчував з грунту царської 
Росії революційний народ, але 
належить до самого народу. 
Тому то працюючі згадують 
роковини лютневої революції, 
як перемогу робітників і селян 
в 1917 році над поміщиками її 
капіталістами.

З досвіду 1917 року багато 
разів світовий пролетаріат бу
де ще черпати історичні лек
ції того, яким способом в роз
витку революції отримувати 
рішаючу побілу над буржуаз
ною владою.

тому її називають

в Жовтні. Лютнева

ки з

мітетові пере студіювати слу
шність злуки з тим тілом і 
краевий комітет після повного 
розслідженнн справи рекомен-

ДВАНАЦЯТЬ РОКІВ ТОМУ.. кравецьких промислових цен
трах цеї країни, яких до цьої 
пори наша організація недо- 
сягнула. Треба назначити ор
ганізаторів, вложити статут 
і застановитися над тим, що 

н були заковані краевий комітет, який був ви-

(Стаття київської “Пролетарської Правди" в одинаияті 
роковини повалення царату.) К ІІИКИдує таку злуку и» льокальну і 

всекраеву скалю. Всеканадій- 
ський Конгрес Праці буде то
же запрошений на цей з’їзд.

коління ві
в кайданах царського режіму, І браний на конференції в сер- 
— отже тим важливіше огля- пні 1928 року, коли юнія ви
датися назад, щоб наочно по- слила всього 3 молоді льокалі, 
бачити, на якому віддалені ие 
тільки часом, а й пройденим і 
шляхом розвитку ми тепер від 
лихої нам’яти царських часів

ш ■ ■ НВрік-у-рік ми згадуємо цю
< ііциі.і-:і|іадіінцтв!і. угодовства, іциітіі тих, що іірикривакі- 3HaMeHHV історичну дату, коли 
чий. маскою соціалізму, енів|>оіїітшічаигп. а ігаїїіталістіїч- ■ ■ ■
нові Лігов і Націй, іцо тііродувггь капіталістом робітництво, 
ломляп. страйки, дономапноть імнеріялістам понсволюватч 
кольоніялі.пі пародії.

Комуніїтнчншї Інтернаціонал зірвав маску я еоціял- 
Хсміжіттачннх вбивців Каріа Лібкт хта й 1‘о:ш Лвжсем- 
ôypr. з т|м-й.х-вінійиііх ст|іайколомів англійського ґснера.н.- 
іюго страйку, і ш.а сін на них. як на найнсбслііечніших ні і- 
рогів рін'іітпііцтва й його визвольної Гтротьбн.

І*о Комуліспічішй Інтернаціонал — цс авангард класо
вої армії іі|мілітарів цілого світа, цс оборонець Радянського 
Ротну, цс та ncjB-дова егежа всіх гнаних і голодних, яка 
приведе їх ДО Ііобідн.

Нема mini друдчїі подібної орґанізації, що так сміливо 
борилася-б :и визвіл працвівіяпх. Ніякі нак.хспп. ніякі за
суди — ні т*іі|їхні, ні розстріли, ні те|>ор фашізму. ні іі|мідак- 
«ГТЬ соція.1-демократизму, ні п|ові yxiL.ni. ні наклепи 
тхюцькістів — ніхто й ніщо не захитає мохутніх лав Гиірцін
Комінтерні Гмі ЦІ борці ..зб)ии НІ наукою Маркса н Лі ніна. т» Я І Nv згодився дати платню оперей-
• re ноші нерейняи ідеєві ленінізму, бо воші ргволвн(іонс|)іі VI ^ торам $30.00 на тиждень, але
Комуністичного Ііггернаціошиу, що і'юііятіи я в Англії. Ні- ^ коли прийшло до того, щоби
меччнні. Америці, Польщі. Галичині. Італі. Африці. Індії. /; \ дати підвяжку для пресерів і
Китаю—іісвіди, де ТІЛЬКИ людяна вікшекух; людину, (мірять- . ? фииишерів, то він тоді сказав,
ся за повалення системи визиску, а :«а штаноіисіїня робіт- Молоде покоління Радянського Союзу бачить минуле своєї що він їм не дасть більше, бо 
іигчє-і е.іннської влади, диктатури НрОЛетжрїяту. країни тільки на Малишках газет і журналів.

Kpaf.enit Комітет».повалено царат.
Здавалось-би — що згадува

ти? Адже-ж від самого цара
ту не залишилось ані сліду...

Але занадто довго терпіли 
народні маси цей гніт; цілі по-

Монтреал, Кве.

СТРАЙК КРАВЦІВ У ВІННІПЕГУ. силі, щоб забезпечити існу
вання “Воркера"!

Ваш за сильну 
революційну пресу. 

Управитель "Воркера”.

У вівторок, 5. березня відбу- Иа тому переговори й розби
лися з власником Гольдбергос 

Цікавим є те, що властитель 
шали грав тут н патріотичну 
дудку. Він сказав, що єврей
ським робітникам годиться да-j 5 жовтні минулого року в 
ти більшу платню, але украін- Чехословаччині святкували 
ським робітникам не дасть, бо десяті роковини республіки, 
вони не здібні до тої роботи. Піонери провадили кампа- 
Тоді йому представники від нію проти цього свята. Вони 
юнії сказали, якщо ці робітни- писали в свому журналі; "Ре- 
ки були добрі до тепер, то чо- спубліка нам нічого не дала 
му вони не можуть бути дббрі Ми закликаємо всіх дітей свят- 
fl зараз. Значить, що він їх кувати ■ одинацяті роковини 
тримав і вони виконували ро- Жовтневої революції, а не дс- 
боту добре тоді, коли працю- сяті роковини республіки в 
вали за б і 9 доларів на тиж- j Чехословаччині.

2*^ їмся переговори між властите
лем кравецької шани, а деле
гатами, що були вислані від 
страйкерів. Делегати постави
ли своє домагання, щоби змі
нити “ніс ворк" на щоденну 
[юботу з відповідною платнею. 
ІЗластитель шани згодився на 
знесення ‘"піс ворк", а також

V І
X Я ЗА СВЯТО ЖОВТНЯ!'І 1

ісашші іг vV,
,у- ч

Іі
1

вони не варті більшої платні.
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PROVING! 
*». BRAR)"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ мстИ",

Ct J jiferoei, Москви і pociioü^ 

революційній
громадськості. Увага, що її 
приділили делегації партійні 
та радянські органи СРСР і? 
насамперед. ЦК ВКЇІ(б) і РИК 
СРСР зробила приїзд україн
ських письменників до Москві 
подією великої ваги, яка по
значиться на всьому дальшому 
процесі культурної революції 
та літературного будівництві 
УСРР а також инш. націй і на
родів СРСР, що* їх раніш при
гноблював російський царат, 
а тепер вони встановляють 
братерський звязок і обедну- 
ють зусилля в справі утворен
ня соціалістичної інтернаціо
нальної культури".

Тов. Лидипенко від імени 
делегації висловив т. Кержен- 
цеву палку подяку за його ак
тивну ролю у справі змички у- 
країнських письменників з 
письменниками РСФРР.

Вечір закінчився бурливими 
оваціями на адресу у країн 
ських письменників.

іБРАТАННЯ ДВОХ КУЛЬТУР ПРАЦЮЮЧОГО НАРОДУ
_________ ----------------------------- ------------------*--- --- ------ *......

МОЯ ЩИР* ПРОСЬБ*.Лі
Одкритий лист Пантелеймона Куркуленка до редактора 

"Українських Робітничих Вістей".
Ось чому Рада Національно
стей палко вітає українських 
художників слова.

правних культур 
наші спільні завдання 
> TBOfx-ння пролетарської ін
тернаціональної 
стверджує, що, m-ремігшн на 
фронті збройної боротьби, 
пролетаріат СРСР почав буду
вати соціялістнчну культур», 
почав обмінюватись досягнен
нями в революційній літерату
рі. Визволившись та переміт
иш в Жовтневій революції, 
український пролетаріат ра
зом із пролетаріатом ииших 
народів Союзу вже почав прак
тично здійснювати свою куль
туру, яка самостійно і рівно з 
культурами инших радянських 
республік, вносить свою ча
стку до скарбниці світової 
пролетарської культури. Де
легація українських письмен
ників шле братерський привіт 
російському пролетаріатові, 
палко дякує йому за теплу зу
стріч, шле свій палкий привіт 
керовникові соціалістичного 
будівництва Союзу — ВКП(б) 
та її ЦК, шле братерський при
віт усім народам, що їх визво
лила Жовтнева революція, 
пролетаріатові цілого світу, у- 
краінським робітникам та се
лянам Західньої України, яку 
поневолила панська Польща ті 
боярська Румунія й україн
ському пролетаріатові, який 
Живе в Америці й Канаді".

стверджує
1ЦО-ДО

•а

вацькт. музичну, сумну і весе
лу...

З і Кпімі ІО
* культури.

*Пі тов. Луначарського.іМ і» Політичні справи, які зараз 
стоять на черзі, такі: "Як мі
стер Квін залюбився в “севен 
снстерс" і що з того вийшло" 
"Як бувшого директора Війні-' 
пегської Електричної Компан.і 
заболів живіт в Каліфорнії і як 
королівська комісія йому за це 
вдячна". “Як коло “Укр. Голо
су" заплодилнея чекісти, коли 
їх не принято на робітничі 
лісти" "Як канадійські геть
манці проміняли гетьмана на 
демократичні гаманці".

Загально-громадські справи : 
“Як дирігентн-вчителі, заміта
ючи салі П розпалюючи в печі, 
перейшли на мінорний тон" 
“Як один драмгурток відогран 
4(і представлень в році, щоб 
дати можливість кожному ама
торові й аматорці грати голов
ну ролю".

Справи “скарг і зажалень”... 
Я їх тут не перечислию, але за

їв вимету зустріч. З всі в Місиві
Далі виступив тов. Луначар- 

ський.
глмури.и

Чкультур. З все»
Протягом довгих десяти

літь, — сказав тов. Луначар-
ськнй,
мостійностн українського на
роду що-до політики та літе
ратури. Україна з усієї гли
бини своєї національної здіб- 
ности та високої талановито- 
сти її мас протестувала проти 
такої долі. Не зважаючи на

вето і юйвеквеі “Првлвтврсьамй Правам’,
ІНедавня подорож українських письменників до Білоруси 

й теперішня їхня подорож до Москви й Ленінграду виходять 
з вузьких меж суто-літературної зустрічн й силою діяння об- 
ектяяних чинників усього нашого культурного процесу набу
вають далекії ширшого значіння, обертаючись на виразну де
монстрацію зустрічн двох братніх пролетарських культур 
російської та української.

Розріжнені в епоху неволі й визиску, трудящі маси колиш
ньої "тюрми на|м(дів", шо нещадно вбивала всякі паростки 
імшюнальних культур, після великого Жовтня, зруйнувавши 
цю тюрму, звели до купи свої шляхи й на звільнених просторах, 
під проводом пролетаріату й комуністичної партії, почали 
вільно будувати свое .ж^ття й творити нові культурні цінності. 
І в цій боротьбі, і в ньому, будівництві український пролетарки 
зайняв почесне місце. х

Єдина мета спільного соціалістичного будівництва, іцо

царат № ви сказав са-
<04

а
it-

Вельмишановний Редакторе, 
Коректоре й Товаришу!

Я, вище й ните підписаний, 
як би ви там і з котрого-б ви 
там боку на мене не дивилися, 
відзначаюся тим, що свої ли
сти завжди і до всіх, в тому 
числі й до редакторів, пишу 
одкрито.

Ніяких тайн, в тому числі й 
тайного голосова ння, я не ви
знаю. Ненависть до всіх тайн 
вкорінилася у мене ще від часу 
тайної петлюрівської дипльо- 
матіі, яка ніколи ніяких ні тан- 
них, ні явних тайн не вміла 
тримати в тайні.

Даруйте 
до теми.

Зачув я, що ви видаватимете 
“Укр. Роб. Вісти" на шість сто
рін по сім колюмн три рази на 

52 X 3=156 х &=9.‘!*> 
сторін на рік за $4,00.•

Підслухав я (з ненависти до 
тайн), що вам бракує матері- 
ялу для заповнення тих сторі
нок, чи сторінок дія за^внен- 
ня їх матеріалом, чи щось в 
тім змнелі, або навпаки.

Та як би воно там не,було, 
а я хочу вам допомогти. Така 
вже моя вдача 
помагати, бо належу я до за- 
помогового товариства.

Багато сторінок я у вас не 
прошу. Як тільки ви пічнете 
видавати “У.Р.В.” на шість сто-

цензуру, український нарі і 
розвивав свою велику літера
туру. Цьому допомагало по
части й те, що частина укра
їнського народу, живучи по-зі 
межами царської імперії, мо
гла дихати вільніше. Тепер 
центр ваги перенесено на Ра
дянську Україну. Тепер закор-никдикало буйний розвиток вільних національних культур на 

іереиі Радянського Союзе, не могла не викликати серед робіт- донні українці дивляться з ту- 
ництва й трудящих мас ріжних радянських республік тяжіння гою на УЕРР, бачучи ії від-

родження.

ДЕЛЕГАЦІЯ ВИЇХАЛА НА 
УКРАЇНУ.

15. лютого вечером виїхала 
на Україну делегація україн
ських письменників. Гостей 
проводили представники гро
мадських і письменницьких 
організацій Москви.

до встановлення міцних звязків між собою, і це тяжіння вияв
ляється тепер і в культурному житті. „Де-далі, то «се дужче 
і|нктае потреба до обміну творчого досвіду культурного бу
дівництва, до взаємного збагачення ним, а разом із тим 
остаточної ліквідації решткін тієї буржуазної культурної спад
щини, яка розріжняла трудящих

пенняю, що скаржитися на не
достачу не будете, хіба, жалі
тимете, що позволили мені Н І 
них місця в газеті. Як не по-

Промова тов. Епіка.

Від імени письменників У- 
краіми т. Епік оголосив таке 
привітання :

— Сьогоднішня зустріч пись
менників двох рівмоправнАх 
народів, що їх визволила Жов
тнева революція, двох рІВІІО-

я вже переходжуДО

зводите, то я на вас внесу 
скаргу, а ви на мене за жален
ий, а як Позволите 
внесете скаргу на мене, а я на 
вас зажа.іення.

Ще в моїй сторінці будуть 
ріжні не передбачені справи. 
І Іитаете 
не передбачені, що ото ви на 
них дивитеся й не бачите... або 

і бачите.

Ця потреба, безіїеік-чно, позначилася й у зустрічі україн
ських і російських письменників. І ті, і ті виразно відчували її, 
іотуиічися до зустрічн, як не видно і з заклику Федерації Ра
дянських Письменників до українських товаришів і з заяв 
українських письменників Обидві сторони, зустрівшися, ви
значили недостатність дотеперішніх літературних і взагалі куль
турних взаємин і звязків між собою, визнали, що це призво
дить до не достатньої поінформоваиостн у взаємній культурній 
роботі, а звідси й до деяких прикрих непорозумінь, ба навіть 
хворобливих явищ, от як прояви так великодержавного росій
ського, як і українського шовінізму, до неправильного уявлен
ня серед російських культурних сил про українську культуру, 
як культуру провінціильну, заперечування самостійносте укра
їнської літератури то-то, що в свою чергу приводило до заго
стрювання шовіністичних настроїв серед українців. Недавні 
приклади цього ще стоять у нашій памяті.

Все це треба остаточно вижити, і найкращий шлях до 
цього е той здоровий розвиток національних культур, що його 
створила правильна політика комуністичної партії. Цей роз
виток ставить персі радянською пролетарською громадськістю 
завдання встановити міцний звязок через широкий культурний 
обмін, обєднати всі сили в боротьбі за єдину соціяльну мету 
й на культурному терен і, зокрема на літературному. Адже 
література, як і всяке мистецтво, має величезну силу впливу 
на трудящі маси, видовеє їх, підносить їхній культурний рівень 
і організує волю у прагненні до певної мети. Українська-ж 
радянська художня література, хоч і молодша за російську, 
проте досягла вже високого рівня в своєму розвиткові й уже 
не один рік виступає на терен і соціялістичного будівництва 
як активний та рівноправний його учасник. Українська проле
тарська література має багато мистецьких цінностей, які в про
цесі взаємодіяння з досягненнями російської та инших проле
тарських літератур творять могутню силу, могутній чинник 
всього радянського будівництва.

Що це так, доводить та щира братня зустріч у Москві, яку 
українським письменникам зробила російська пролетарська 
громадськість.

Московські робітники, червоноармійці й мистецькі сили 
бурхливо демонстрували пролетарську єдність українських 
культурних і літературних сил і ця демонстрація мусить надати 
нові сили дальшій літературній творчості пролетарських пись
менників на користь спільної революційної акції, створити нові 
стимули до цієї акції її в инших галузях культурної роботи. 
Демонстрація ця перетворює дружню зустріч українських і ро
сійських письменників в акт британця двох рівноправних про
летарських культур, шо зустрілися на спільному шляху тво
рення єдиної інтернаціональної культури

то ви
тиждень:

ВСЯЧИНА.
які саме? А такіУКРАЇНСЬКІ ПИСЬМЕННИКИ В СТАЛІНА 

Й КАГАНОВИЧА. ПРО ІДО ПАП* ДУМАЄ.
не дивитеся

Ще будуть справи передба
чені... але про них наперед го
ворити не вільно, бо потім не 
буде що бачити.

Так, що для мене, товари
шу редактор, коли пічнуть 
“У.Р.В.” виходити на шіть сто
рінок, дайте маленький кутик... 
А ,я вам там все підслухане, 
передбачене й не передбачене, 
все, що над нами і під нами, 
на землі і на небі, в політиці 
і під політикою — буду викла
дати, розглядати і під суд бо
жий і людський , віддавати 
Якщо згода — то в слідуючо
му числі “У.Р.В.” тільки одно 
словечко скажіть: “Згода”.

Папа римський, о де ржавши 
багато привілеїв під Муссоліні, 
тепер домагається для Натикану 
місця н Лідзі Націй, щоб зруч
ніше було підтримувати фашізм. 
Підчас радянсько-польської вій
ни теперішній папа був за нун
ція у Варшаві.

...Щоб була в Лідзі Націй ка
напа,

Щоб сидів на канапі тій папа 
І щоб словом своїм папа грізно 
Кликав всіх дати бій більшо

визму, —

Делегацію українських пись
менників у повному складі 
приняли у приміщенні ЦК 
ВКП(б) т.т. Сталін і Кагано-
вич.

запитання делегації, докладно 
висвітлив національне питання 
і національну політику радян
ської влади в умовах перехід
ного періоду диктатури проле
таріату. Визначення поняття 
нації і національного руху, пи
тання про великодержавний 
шовінізм і місцевий націона
лізм, питання про національну 
культуру і інтернаціоналізм, 
питання про долю національ
ної культури народів СРСР в 
період диктатури пролетарі
ату і соціялістичного будів
ництва
що їх зачепив т. Сталін в роз
мові з делегацією. Наприкін
ці розмови т. Сталін зачепив 
деякі питання, що стосують
ся української літератури та її 
долі.

люблю до-

Тов. Каганович привітав де
легацію від імени Центрально
го Комітету ВКГІ(б). Тов. Ка
ганович відзначив, що сучасна 
українська література має ве
личезні досягнення і повинна 
стати здобутком утіх грома
дян Союзу. Треба ліквідувати 
роз’єднаність між українською 
та російською літературою, 
розбрат між національними 
культурами. Рішуче борячись 
як проти російського велико
державного шовінізму, так і 
проти націоналізму, ми буде
мо і надалі провадити лінію 
розвитку і зміцнення націо
нальних культур.

Тов. Сталін, відповідаючи на

рінок, то дайте мені на одній з 
них невеличкий куточок, в яко- 
му я запровадив би кілька сто
рінок по де-яких важних пи
таннях з людського і тварин
ного життя, які я обговорю
вав бн з політичного, зоольо- 
ґічиого і практичного боку.

Питань вам зараз не перечи- 
jjk бо ще й сам їх гаразд

То тоді в Лідзі Націй гостинній 
Мав би голоси два Муссоліні 
(Другий голос йому-б віддав 

папа)
Міг би він "запускати арапа’’...

ось, такі проблеми,
елю
не знаю. Загально я иоклясифі 
кував би їх на ріжні теми: по
літичну, економічну, громад
ську, культурну, халтурну, спі-

Якіцо згодитеся, то остаю 
ся з вельмишановною лоша-Працював із Пілсудським цей 

папа.
Та панам надавали по лапах. 
Ах, яких не будуй папа плинів, 
Все-ж дістануть по лапах во

станнє... 
Мартин Задека.

мою до вас.
Пантелеймон Курку, іенко.

Розмова тривала щось три 
години. З ПОЛЯ НАУКИ Й ТЕХНІКИ.

УКРАЇНСЬКІ ПИСЬМЕННИКИ В ЛЄНІНГРАДІ.
РУКА АНГ ЛІЇ В АФГАНІСТАНІ

Заява афганського посла в 
Ангорі.

У розмові з кореспондентом 
газети “Мілієт" афганський 
посол у Ангорі обурювався са
моправними безкарними діями 
англійсько-індійського уряду.

— Англійські літаки, — ска
зав посол, — щодня літають. 
Невже англійський уряд, який 
офіційно заявив, що він не 
втручається до внутрішніх 
справ Афганістану, може чини
ти акти, які суперечать міжна- 
родньому праву? Хто надав 
права Англії посилати літаки 
до країни, яка бореться у се
бе за цивілізацію?

Газета 'Джумуріет" дуже 
гостро протестує проти май
бутнього приїзду до Констан
тинополю Лойд-Джорджа.

— Чого треба Лойд-Джор- 
джофі — пише газета — в кра
їні, яку він хотів обернути нз 
подібну до африканської ко- 
льонії? Чого йому треба в мі
сті, яке він роками віддавав на 
насильства та знущання ан
глійським поліцаям? Подібна 
нахабність примушує заявити: 
“Хай Лойд-Джордж замісць 
Константинополю їде до Атен".

культурна подорож до нової
ТУРЕЧЧИНИ.

радянських наукоимх робітників таких 
розкоші» не знайшлося. ІІніеояя» 
сан урядовець, що зустрів делегацію 
в такому-ж простому костюмі, де
монструючи цим, шо він приймає 
друзі»

Кілька лекцій, що їх прочитали 
члени нашої делегації » університе
тах Ангори ти Костянтиноподя, бук- 
надьмо розкрили очі турецькій гро
мадськості! на дійсний стан у радян
ській країні. Коли зустріч делега
ції була тепла та дружня, то про- 
яоди вже нагадували справжню де
монстрація! братерських взаємин.

До, речи, лекції, що їх влаштувала 
наша релегація, були першим висту
пом чужоземців в Ангорі. Треба до
дати, що представники імперіалістич
них держав ще лосі ігнорують Анго
ру, як символ нової, революційної 
Туреччини. Посли європейських дер
жав (звичайно за винятком нашого 
повпредства), перебувають у Косгяи- 
тинололі. Проте, турки те-ж старан
но підтримують свій авторитет, від
мовляючись вести будь-які дипльо- 
матичні перет овори поза межами Ан
гори. Тоді західно-європейські по
пости змушені приїздити до нової 
столиці Туреччини.

Подорож наших учених до Туреч 
чини закінчилася не тільки демон
страцією. В багатьох, досить істотних 
для культурних взаємин, питаннях 
наша делегація дійшла і турками 
повної зійди. Від нині поміж науко
вими літературними та мистецькими 
закладами України та Туреччини 
налагоджено постійний заявок. Зокре
ма, "делегація дістала дозвіл турець
кої о уряду на роботу наших учених 
у державних турецьких архівах. Це 
допоможе висвітлити деякі моменти 
з історії України, бо доку мети про 
ці часи, підчас царату загинули.

З Москви до Ленінграду 
прибула група українських 
письменників! На пероні Жов
тневого вокзалу зібралися 
представники федерації радян
ських письменників РСФРР, 
Червоної армії, ленінградсько
го товариства письменників, 
секції преси, спілки полігра
фічного виробництва, україн
ського театру ім. Шевченка, 
українського земляцтва та ин.

Прибуло 10 українських 
письменників і поетів: т.т. Ти
чина, Сосюра, Бажай, Усенко, 
А. Любченко, Микитенко, Ан- 
тоненко-Давидович, Головко і 
О. Виший. Українських пись
менників зустріли вигуками 
“ура” і “слава українським 
письменникам". Відповідав на 
привітання голова української

делегації тов. Микитенко.
Українські гості знайомили

ся з ленінградськими музеями, 
палацами та культурно-освіт
німи установами. Вечером ті 
Европейському готелі на честь 
делегації було влаштовано \ - 
рочистий бенкет.

Розмова з тов. Івановим.

Українські письменники від
відали Смольний, де мали роз
мову із заступником голови 
крайвиконкому тов. Івановим. 
Українські письменники висло
вили побажання, щоб у Ленін
граді поставити пам’ятник 
Шевченкові, який сидів у Пст- 
ропавлівській фортеці. Укра
їнські письменники запросили 
ленінградських письменників 
на Україну.

24 міс. представники українських 
наукових код та літератури проф. 
Cjxou, поет Павло Тичина на чолі з 
проф. Гладстерном мандрували по 
Туреччині, маючи за безпосереднє 
завдання налагодити наукові та куль
турні звязки. Треба додати, що де
легація була першою ластівкою н 
справі культурних та наукових взає
мин поміж нами та новою Туреччи
ною.

— Мушу одверто признатися, 
сказав у своїй доповіді про подо
рож, влаштованій н Будинку Вче
них, проф. Гладстерн. — що вирушаю
чи, навіть ми,—люди деякою мірою 
вчені, свідомі та безумовно начитані 
про політичний лад сучасної Туреч
чини, — навіть ми чекали зустрінути 
там щось “східно - екзотичне’, шо 
відповідало-б всьому, шо писалося 
досі про Туреччину. Адже як і те
пер ще західно-європейська літера
тура саме так змальовує побут Ту
реччини у своїх “путеводителях" 
Бедекера, шо зупиняють увагу ман
дрівника лише на гробницях султа
нів, колишніх гаремах, мечетах та 
ніші, “екзотичних” подробицях.

Цієї “екзотики' делегація в Ту
реччині не знайшла. Проте знайшла 
щось пише — контрасти. Контрасти 
полягають в тому, що на тлі старо
го наскрізь азіатського побуту зро
стає нове життя сучасної Туреччи
ни. де останні досягнення техніки 
змагаються з зовнішніми рисами су
часного європейського життя. Харак
терна риса — турки (звичайно з пе
редовик шарів населення) до дріб
ниць наслідують європейців, зокрема 
в одіжі. Це навіть привело до деякої 
неприємносте з членами нашої деле
гації. Підчас прийому в одною з про
відних урядовців Туреччини в Анго
рі члени делегації мусіли, за днальо- 
матичним етикетом, з авитись у фра
ках та мишій одежі спеціального 
призначення. Звичайно, в скромних

БРАТНЯ ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕН-
В МОСКВІ.

Промова тов. Кержениева. мінюватнмемось творчими до
сягненнями. Приїзд україн
ських письменників до Москви 
допоможе нам налагодити ті
сний звязок між культурою 
України та РСФРР. Цей пер
ший крок спричиниться до 
дружньої роботи українських 
та російських письменників 
для єдиної мети 
соціалізму.

Промова тов. Смідовнчж.

11-го лютого в КольоннійіА' 
салі Будинку Спілок відбула
ся зустріч письменників Укра
їни та РСФРР. У салі жля гля
дачів було повно представни
ків літературних кал та мо
сковської суспільносте. За 
столом президії -*• українські 
гості й товариші Смідовнч, 
Ксрженцев, МаяковськиА, Еф- 
рос, та інші.

Відкрив засідання тов. Кер- 
женцев. вітаючи вся ЧВени Ко
мітету Федерації Радянських 
письменників для зустрічн V 
краімськмх товаришів;,

— Жовтнева революція. — 
сказав т. Ксрженцев, дала 
могутній стимул ■ розвиткові 
національних культур Союзу. 
Особливо великі успіхи остан
німи роками зробила україн
ська культура. Наше соціалі
стичне будівництво можливе
ТІЛЬКИ, КОЛІ МИ

ДЕКЛАРАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ.перемоги

Український письменник, т. ярмом польського та румун- 
Микитенко, від імени делега- ського фашізму і чехословаць- 
ції виступив з декларацією, в кого імперіялізму.
якій між кишим говориться:

“Перебуваючи в столиці ве
ликої вільної соціалістичної 
республіки в єднанні з братнім 
російським пролетаріатом 
російською радянською літе
ратурою та суспільністю, деле 
гація не може не згадати про 
долю мільйонів робітників та 
селян Західньої України, Буко
вини, Закарпатської України Делегація дякує за 
та Бесарабії, що стогнуть під ськиГг палкий привіт

Від Ради Національностей 
ПРИ ЦВК СРСР виступив тов. 
Смідовнч, якітй, відзначивши 
соціялістинне будівництво на
родів Радянського Союзу, ска
зав:

Делегація посилає своє пал
ке привітання масам україн
ського пролетаріату Злучених 
Держав, Канади та Бразилії. 
Делегація твердо вірить, що 
комуністична революція ви
зволить усі нині пригноблені 
українські землі і обедиає їх з 
Радянською Україною і Ра
дянським Союзом/

І*.
;

— Усі народи, що заселя
ють Рад. Союз, мають бути в 
курсі загальних досягнень у 
царині культурного та госпо
дарчого будівництва. Маси 
найбільше розуміють мову ху
дожників. що відбивають^ це 
будівництво у своїй творчості.

англійські літаки в іраку
Англійська військова влада 

вирядила з Єгипту до Іраку 
(Месопотамія; королівство під 
мандатом Англії) 6 великих лі
таків, що мали взяти участь 
в авіо-маневрах у Каїрі.

Товариші! Відмовляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!
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-УКРАЇНСЬКІ РОМТНИЧї ВІСТИ", ВІВТОРОК, 12. БЕРЕЗНЯ 192$. Число ».4.О

слростуєлнн*.спіхом, би трьох il wkimi одерж-.-голоси НАШИХ читачів. Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (МЛ., СЖ, ЬЖС.О )

їм вагброан. С. Береті ч*»» по- ДР. Ф. РИБАКftl—,,<к,тн піссжа» №і 10™- L Оліярниіи. се- 
биммаом саортовот субота. .1 Р кретара листопадового комітету ті 

,75*. » «і «£•«. а » Форт
на барах дущчі момент що CV лв зайшли » мо-

мішеному лей і з листопадової кампа
нії в користь робі тничо-фа риє рської. 
преси в "У.Р.В*. З див 2 берези* ц р.

Бую поміщено, що на nitty 9982 
зложили на пресовий фонд вУ.Р.&" \ 
$8.00. а мало бУти: Тов. І. Роїатмнччк 
зібрав на .liny ч. 9932 (слідують »- 
не на жертводавців) $8.0)

На тісту і 3264 збирав Д. Юрчук а 
не L ^огатнмчтж.

На тісту ч. >254 збирав С. Остапів 
а ме Д. Юрчук.

С Иетраш а не С. Остапів збирав 
на тісту ч. 6585.

О. Стсчишин зложив на свою ліс ту 
$2.00.

Подано, шо на лісту ч. 3233 зложи
ли, а мало б\ ти, шо т-ка М Дребіт 
збирала на цю лісту.

На лісту ч. 3185 збирав С. Хома а 
не М. Дребіт.

Не С. Хома а Ф Шлбаїівськнй зби
рав на лісту ч. 1551.

М. Казнмір а не Ф Шабатівськмй

M.D.. C M.. L.M.C.C.

WAP. ОПЕРАТОР І АКУШЕР
ВГОДАТШМО ПрВНТММОЮ В ШВМТ*-
Вінміпету, ІШкаго і Монтревлі

в шенталжх в Монтреалі І Cf. БоиФфес.місце за
рсжорд навіть старших спортовиків

а
З ДОВШОГО КІЛЯ. матись II ) доглвдача. вюбм не втра

тити роботи, а дог задач, звичайно, 
'забуває* еро них 

Сама

W ШКІРКОPhone W W6413 SBLKIKK ÀVK 
(He eknl i-pe П

фін лви дині і євреїв Тов Маркія Урядує)Глейс beâ, H. С одержав 3-ту нагороду за скок на ви
сочінь. а тов Чоповик 3-ту нагороду 
за вправи на барах. Вершком сприту. 
органіювамосіи і краси були жіночі 
ритмічні вправи фінлянських і єв
рейських товаришок Фінляндські то
варишки своєю леї кістю і точністю 
у виконанню доказали, то і робітни
ці-матері через Аіортові вправи, мо
жуть свої рухи довести до вершка 
грації Чужі судді признали їм наз
вищу нагороду 90% (марок) Ритмічна 
вправа єврейських товаришок незви
чайно тяжкої композиції випала та- • 
кож добре. Одержали вони 71% (ма
рок). Можна сміло сказати після тих 
змагань, шо робітничий спорт па до
брій дорозі розвитку

в ресторанах і юіелях 
Довго блукав я по мктах Канади locvrb важка. Прихопиться робити 

Всі заощаджені літом гроші віддав № ю
Офк: — б»4 SELKIRK ATS.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ,2 І од*II денно 11 мізерну 
підім». Та на*фук ûunui е 

робоп Робої, Дкід. * я шгір) ^ сім, прд*«. д труба поведім. 
I it* be*. H С. ид ген», «одо ау-| u j ,, ШИПІ1 я не надод*. 
'«**»» морої* (доф>) Працює нас; т wo6w „повні був діловоде-

нього пороху 60 осіб, МІЖ

заіимодорожиим компаніям, итт В-Ш ALFRED ATS. суком убрання й оверкоетм 
За вдімиїлетія рушмо. 

ЗАХОДІТЬ ДО НАС ОСОБИСТО. А З ПРОВІНЦІЇ ІІИШПЬ ДОі
KUZYE*DBMKIW

Соя JARVIS AVE.

піедн найновіших нод І на «тначений час.WINNU-KCI. MAN.. CANADA

WINNIPEG. MAN.$,им" і ний зі choix робітників і не злився на 
І над. Все не ми можемо поправити 

11 імен* порох врвхолмть до нашої о ; ІІЛНИ при яошг,, 
яілквпі дооволмчних майни

SI* MAIN STREET
багато тірамшіад робітне*» ПОВІДОМЛЕННЯ. ^

А доки не 
зорганізуємось, то „будуть їв 
«•скувати нас і їзДктмїни наших спи-

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАієнау з
Кажка ж робота. Докучає нам мо

скіт, дощ. а майї і разе вітер, бо
ТРАНСКОНА, МАМ.

Clap ліням робі і ним нх о|ианіі.іній, 
шо згуртовані при Укр Роб Домі в 
Троне коні, відбу де і ьс я в днях : тмпн- 
ЦЮ і суботу, 15. і 16. березня 1929 р., 
в салі У.Р.Д. ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР. 
Початок базару в пя німцю, 15. 6с ре- 
зня, в юдині 7..40 пече ром. Базар бу
де продовжаїися цілий .день в субо
ту, 16. березня — до 12-ої годним в 
ночі. На базарі є баї ато вартісних 
річей, які буде можна набути через 
розії ранку або купно. Вступ на ба
зар вільний для всіх

Робимо до Міри зимові оверковти. осінні павші, убрання, сута 
ювйцої можи з найліпшої матерії І сукне по зниженій жМ 

роботу на означений час І за вдоволення ручммо.
паї, як їздять зараз.роз,

він курить порохом, засипає очі. на
биває його в уста, гордо І леї єні та

* Тойсамий.
Також чистимо, прасуємо й направляємо.

A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WÜNNIPEO, MA*.там иишить наше здоровая

ПІДДЕРИ* “бОРКЕРЛТуї сінні майни працюють по три дні 
а ІМАМІ Але до роботи майнері ки- 
ходять неї кожного ранку Таке ирл- 
мло хакели баси. З поміж усіх май 
нерп кони амбмрають кілько їм тре
ба. а решту іаасртають лом» 
бмракіть кони, хамчайио. майнеріа. шо 
недовго ще працюють а найиад. не 
ааі артокамі а страйкових бо«х. а то- 
ну й більше по дат.типі на вилиск Ко
ти-ж котрому робітянкокі налоість 
виходити що дна в ксртатнсі і кін 
один два ранки не вийде, то бас на
гадує це йому довший час і не бере 
до роботи. Нещасливі й ті робітни
ки. шо баси беруть ід до роботи. 
Формаин гонить ними при праці, шо 
й кЦднжмути не дають Вони роблять 
аа себе і аа тнд, що баси завернули 
до дому. Наганяні поводяться і ними 
трубо й жорстоко. Як котрий зро
бить що не добре, або приказу не 
сповнить скоро, наганяні карають за 
це бійкою. Майнері зносять все те 
мовчки, бо бояться, щоби не втратити 
робити. А буває й таке, що несвідо
мі робітники, замісив запротестувати, 
сміються і товариша, ввий дістав 
штовханця. Бачиш, говорять, ти ді
став пояча, бо ти нездара, доброто 
робітника він не вдарить. І тоді ро- 
блать і усіх сил. щоб заробити славу 
доброто робітника А на ділі такої 
слави ніхто не заробить, бо капіта
лістам, як не роби, то вони все нєв- 
доволені.

Нл ці перетин при праці просто 
страшно дивитися. Покора й поспіх 
ноенків починають передаватися по
малу і старим, бос ним майне рам 
Компамійні Иатанвчі зоркр слідять за 
есіми вільнодумними і не беруть до 
роботи. А ис е засудженням родин 
боевнж майне рів на іолод і нужду, то
му багато з низ. щоб рахувати рід
ню, закусивши зуби, підчииякпься 
мовчки всім забаганкам натанячів 
Та й про оборону одинцем тут не 
може бути й мови. Оборонити себе 
перед басами ми можемо тільки всі 
разом, себто зорганізуванням своєї 
боевоі майорської юнії За буду вин
ик юнії ми повинні взятися всі як ста
рі. так і нові «лайнері Нові майне рі 
повинні зрозуміти, що за деякий час

Ькспорюннк. ПОШУКУЮ рідного брата. Василя І 
(люка. Він виїхав з дому 191Н рок\ і 
Вістку, або інформації прошу слати 
на адресу:

ДЛЯ X О Р И X
Маємо на складі рішиот О рода лі
ки, а плині І коріняк. Колн чуєте
ся хирими, тік зараз вдайтеся до 
НАРОДНОЇ АІІТНКИ з* ліками на 

вашу докучливість. 
NAROONA ARTYKA 
tNKv Ave. я, Winnipeg. Мам

Md охнім b наших підприємств п 
Укр. Роб. Домі дня 3. березня ц р 
виступив тов. М. Д. Ткачу* і пояснив 
присугиим значіння робітничої преси 
взагалі, а зокрема значіння "Воркера" 
одинокого комуністичного часопису. я- 
кий є в Канаді і який сміло відбиває 
атаки капіталістів^ звернені проти ро
бітничої клясн. Зближається сена 
річниця існування "Воркера". Щоб 
мін міг дальше виконувати своє бо- 
еве завдання, ми повинні жати йому 
і рошену допомогу В нас є вибраний 
пресовий комітет, який займеться 
збиранням нових передплатників й 
пресового фонду. Коли такий комі
тет загостить до робітничих помеш
кань, то шоби робітники знали, на 
яку ціль він збирає гроші і по мож
ливості* жертвували на ту ціль.

Після наведених повите слів, тов. 
Ткачук говорив про здсуд головного 
редактора фінляндського часопису 
"Валаус", тов. Авро Ваари, який зістав 
засуджений на 6 місяців тюрми і в до
датку на заплачення 1000 доларів ка
ри Якщо кара не буде заплачена, 
ній буде сидіти ще .два роки. Това
риш вкоротиі перс повів, на чий до
нос Авро Ваара зістав арештований і 
як його суджено. Організовані ро
бітники повинні рішучо запротесту
вати проти такого засуду, так закін
чив свою промову т. Ткачук.

Мкля промови той. Ткачука присут
ні робітники, яких було окило 200, ви
несли протест проти засуду тов. Ba
il рн.

ГОЛОС МИША. JENNIE ELUK 
1045-----Івтн Sr ЕВи

. збирав на лісту ч. 9933.
Було поміщено: .4. Казнмір зібрав 

Недовго я в Канаді, вссю 5 місяції. $16.00. а мало бути поміщено, що В. 
Доля кидає мене з одного місця п.і Довбам зібрав цю суму.

Calgary. AltaМиівг Лейк, Man.
В неділю, 17. березня, на закінчен

ня базару, відбудеться в У.Р.Д. НЕ-
ЛИЧАВИИ КОНЦЕРТ. Початок

ПОШУКУЮ свої » uiuarpa й сестру. 
Василя й Розалію Купир, які перебу
вали довший час > Вінніпег\. л юм> 
6 років виїхали до Вснкувер Вістку, 
або інформації шліц, на адрес N : 

MARY ZARVIN 
163 Stephens Street 

Winnipeg Man

174 He

В »0*
'Замість В. Довбак мали бути К. | дині 8ДО вечером. Вступ на концерт

за добровільними датками при две- 
рах Приходіїь всі на базар! При
коліть всі на концерт! Приходіїь 
і ромадно і приходіїь на час!

Ьазарокий Комітет.

друге і всюди в мене однакова нона.
Нема спромоги заробити на кусок на- Соломяннй зібрав $1.50. 
сушного, бо в Канаді зараз відбува
ється процес стабілізації капіталу і

МАРІЯ КЕКИШІВНА
овідома вчителька 

гри на п’яні і те
орії музики, від
крила тепер свою 
музичну Школу в 
Торонто ПІД ч.
І08 AUGUSTA

1 елефои: 
Trinity 5624 W.

Замітка в’д адміністрації:
Помилки ці справляємо й рівіючас- 

ця стабілізація дається добре в зна-; но зазнач у емо, що після оригіналу не 
ки працюючим взагалі, а імігрантам можна було ннакше зорієнтуватися.

Виглядало, що імя кожного колекто-

р. ПОШУКУЮ Юрка й Дмитра Грив
нями, з села Заболигів. новії Сян»ж 
Вони перебк илниь десь в ^мернці 
вже 16 рокіи Хто знає, де вони, або 
вони самі хай зі олосягься на адресч :

JAN G ALIK 
629—6тн Avenue E.

Calgary. Alta. 4

ПОШУКУЮ свого брата. Миколу 
Бартосєннча, з села Красив, повіт 
Бучач. Галичина Мав перебувати в. 
Злучених Державах ще від 1915 р. 
Хто знав би про нсго, або він сам. 
прошу зголосишся на адресу:

JACOB BARTOSIEWICH 
263 Hickory Road 

Ford City, Ont

CAST ПОРКЮПАИН, OHT.■ Ж [»<

hSïïtsÆ кГ“Я zxs: даггег'іїаяггй.*
що вони розбились на чи- що коли під останнім списом жертво- шці, що и неділю, 17. березня, в го- 

сленні релігійні секти і спорять між давців не було імен» колектора, то дині 8-ій вечером відбудеться КОН- 
собою за Р-жні релігії, «ті ніколи не імена І. мали бути зверху. • | см" р.w п"-

ета й борця за долю працюючих, Т 
• Гр. Шевченка. Участь в концерті бе
руть всі музично-співацькі сили. При- 
ходіть чисельно на це велике свято.

стає жалко,

ДР. ИОСИІ1 М Е І А С 
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення венеричних 

недуг.
101 STREET

Kitchen Bloc 
Edmonton

стояли в обороні працюючих, але 
завжди стояли вірно на сторожі ка
піталістичних інтересів.

У 28. ч. "У.Р.В ", з дня 7. березня 
ц. р. в звіті з листопадової кампанії 
у Вінніпегу було помішено, шо на лі-Беру в руки українську пресу в 

Канаді і бачу, шо вся патріотична пре- ст> ч- ^ зібрав на передплату v Р.
В.1 $28.00 а на передплату “Робітни
ці" $4.50 В. Кацик, а мас бути В. Ку- ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРІВ ТОВ. 

УКР. Р0Б.-ФАРМ. ДІМ.
1016 
Room 2< 

Rhone 4645

са переповнена лайками на радянську 
владу. Найбільше інтересує їх Ра
дянська Україна, яка. коли вірити иик
нашим патріотам, переживає великі Б цьому самому числі було покш-
страхіття під "московським ярмом", товано, що на ліцту ч. 471 на пресо- Повідомляється відділи ТУРФДім і 
Не лише на Радянській Україні, але ІІИЙ Ф^ид У P B. збирав Л Лсіодь а 5ратн^ фармерські товариства в пів-

мало бути Д. хМимрик. Також Д. Мим-

201
Alta

ПОІЛУКУЮ двох братів, Антона,
Мїхала Й сестру Францішку Сопоків- г 
ськнх, з села Орішківці, повіт Кони- 
чннці, Галичина. Вістку, або інфор
мації прошу слати на аді>есу:

KAROL SOROKOWSKI 
с. о. G. Glow 

Stonewall. Man.

УКРАЇНЕЦЬ
Д P. К). Д Р А Ґ А Н

M O.. С.М.. L M.C.C. 
Лікар, Акушер І Оператор 

Член Домініяльиоі Ряди ЛікарНі 
203 CANADA BUILDING 

Saskatoon. Sasr

(Коло cicцарської стації)

навіть в Галичині селяни бажають у- нічній Ліберті, а також товариства в
палку радянської влади, так вона пи- Рик- а нс Деюдь зложив 25 u на пре- ІЮлудневій Алберті в околиці Лед^к.

совий фонд. Разом фонду зібрано |цо ,1ровком ТУРФДім висилає на ор. 
Мені здається, що або всі редакто- $1-35. іанізацію т. т. II. Кифорука і А. Вой-

ри укр. патріотичної преси в Канаді гишини. які відвідають у першій по
стали дурними, або за таких уважа- - 1----- —i-iz ---------— ловині березня слідуючі місцевости:

ПРОДАЮ ХАТУ під числом 727 
Борове евмю, Вінніпег, МзііпХ 5 кімн.и j V-- 
і ванна, великий "абслсйік", ,4фулі*|-— 
модерн", добре одержана, дуже те
пла, з сОМІЧІІОІо боку вулиці. З осо 
бисіих причин мушу продані и най-1 
блищому часі.

r ЛЕТБРИЖ, гардивил і око- Д P. Н. Л АНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Екс-рсй машина. Електричні ма- 
іпннн до лічення недуг.

.1^7 їм \I»AS HT. W TORONTO 
Телефон до офісу: Тріиіті 7948 

Тел. до мешкання: Тріиіті 8257-w

Тов. П. Кифорук відвідає оці місце
вости:Робкор. дай трохи олію, а не січка, то вони 

не містили-б в газеті такої великої
брехні. Рідіть, панове, до Галичини . . ,„ У часі від 15. бере зня ло 31. бере з- 
' П0І0"01,,'Ь 3 се.,..”,І.ОМ. „„ ц „ нас в Укр. Роб. ф„м Домі
вам скаже, на кого в.н покладах „ Лет6рй»к 6„уть .Шбуватнс, такі 1929 року, 
свою надію Нін, хим «ми,,9 та все „а , користь нашої робі,-
таки знає про положення на Україні ‘ ..

х. „ .. ....... ничо-фармерської преси:далеко більше, як ви, вчені голови, ^ 1
Він знає про те положення з достовір
них джерел, а ви базуєтесь на інфор- забава (танці), де буде пригравати 
мації тих, які приїхали до Канади з іарно приготовлена орхестра. Иоча- 
Радсоюза і плачуть за своїми добра- 10К в юдині 8.;Ц) вечером.

ЛИЦЯ! Box, у питницкі, 15. березня, 7.30 веч. 
Тов. А. Войтишнн відвідає: 
Околицю Ледук від 9. До 16. березня

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свої о uiuarpa, Григорія Кмочку, з се
ла Гаврилівні- повіт Кіцмань. Буко 
вина. Минулої о року іісреб 
провінції Албеоіі. Хю знав би. де 
він тепер, аби Sin сам хай зголосить
ся на адресу:

ЛЕМКИ ОРГАНІЗУЮТЬСЯ.
Торонто, От.

В неділю, 3. ЛЮТОГО ц. р.. ми вихід
ні з Лсмківщмни зорганізували в То
ронто. Онт. Робітниче Освітнє Кар
патське Товариство. Помагали нам в 
цьому члени місцевою відділу ТУРФ
Дім, а головно т. Сембай. Вписалося 
до товариства 20 членів. Не початок. 
Ми віримо, що в майбутньому в цьо
му товаристві зі уртуються всі боєві 
робітники, вихіАці з Підкарпаття. Ми 
віримо й так воно буде, хоч шлях до 
того майбутньою ще дуже заріс бу
ряками, а ріжні темні сили, у виді за
лишків від іалицьких москвофілів, у 
виді пайків патріотів і иішіи х добро
діїв, засаджують його ще й терням. 
Але ми шлях цей прочистимо. Робіт
ник робітника пізнає і обсікається до 
боротьби з визискувачами і їх слуїа- 

В. Челюк.

Товариші фармері! Ліберійський 
11 ройком ТУРФДім звертається до Вас 

В Суботу, 16. березня відбудеться і 1 Просьбою, щоби Ви ПО прочитанні
цего оголошення вибрали у себе ко
мітет. який мав би зайнятися скликан
ням масового віча і замовленням при
міщення на віче, як рівно-ж просимо 
дати нашому робітничо-фармерському 
організаюрові всю можливу матері- 
яльну і моральну поміч, за шо Upon 
ким Вам щиро дякує.

За Провком ТУРФДім, 
і О. Шидловський, 

голова.

POLO CAFE
УКРАЇНСЬКА РЕСТАВРАЦІЯ 

Коли приїдете до Вінніпегу, в 
не маєте знайомих, так зайдіть до 
нашої реставрації, де познайоми
тесь й дістанете кімнати до спан
ня і смачну свіжу страву у:

Д. НАУКА
194' , HIGGINS AVENUE 

(Напроти Александра готелю.)

S MARTYNIUK
Box 158 Pennant. Saba

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!

Що лише вийшов новий україн
ський співаиник “Маруся" на 224 сто
роні, містить найкращі українські пі-

80 її.
25н.> 
35 І!, г

Всі ці три книжочки в нас дістане
те за $МЮ. Замовляйте на адресу:

ROBITNYCHA KNYHARNIA 
Station D. Box 182 

New York. N. Y.

ми, що кляті більшовики забрали їм в неділю, 17. березня відбудеться 
Коли-ж і таких інформаторів забрак- кониерт-свято в память Паризької Ко
не вам. то ви прямо лапаєте 3 повітря МуИи. 'ПочатокVa юд* вечером 
брехні на більшовиків і ними запов
няєте колюмни ваших газет.

сні. — Ціна 
Робітничий співаними 
Червоний світ, оповідання

прийдуть ще новіші і коли в нас нс 
буде юні!, то вони заберуть їх місця, 
як зараз забрали, вони самі старим
майнерам.

В суботу, 23. березня відбудемся 
представлення п. н. “Куркулячі мрії", 

Попало в мої руки число “Укр. Го- „€са на з дії. Початок и юдині 8. Ю АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОА. Нссіїяк. лосу* з 2. січня ц. р- і в ньому ними- вечером.
тав я допис якогось патріота з Шу- в неділю, 4. березня відбудеться 
мейкер. Онт.. п и.: "Діти в Галичині і Концерт для відсвяткувакня 10-літньо-
ширість комуністів" В цс му дописо- го у в ідею ^м>б.-фapм. преси в Канаді Г
ні пише якийсь І. М.. що хотяй ра- Початок в год. 8.30 вечером. БУДУЙТЕ ЛІГУ КОМУНІСТИ І"
дяікький уряд вислав кілька вагонів в суботу, ЗО. березня відбудеться ^ 
збіжжя до Галичини на поміч ноіер- щіедставлення п. н. “Наймичка", дра Ufll MflflÛfll
лівшим від повені, то це не був хліб м.і на 5 дій. Початок в гол. 8..30 веч evT%1 І
більшевицького уряду, але хліб селян. в неділю, ЗІ. березня відбудеться Підтримуйте організаційну об’їздку 
Дописувач “У. Г " не хоче іюзумітн, Концерт Секції Молоді. Початок н Л.К.М.! Іоваришка М. Ґилберт зараз 
шо влада в С.Г.С.Р., це влада ссляи і юдині 8..30 вечером. на окінчению обгїздки.
робіїників. Уряд видав заклик, а селя
ми і робітники поспішили на допомо
гу поісриівшнм і вислали вагони 
збіжжя до Галичини, мимо того, що 
польська, фашістська влада Гіідсуд- 
ського ставила великі неі»егіонн радян
ській владі в несенню помочі потре-

М. Дранута,
полаї оджує всі справи судові — 

земельні І т. д.
— Адреса: —

До офісу: 520 М* Intvri Ві осе. 
До дому вечером: 377 Garlies вт 

WINNIPEG. MAN. 
Телефон до офісу: Яв 444. 
Телефон до дому: 54 662.

секр.

З ГОТЕЛІВ І РЕСТОРАНІВ. MILAN 0X0RN
бувший австрійський правими 
і знавець по питанням австрій
ських законів, має свій офіс під ч.: 

SUITE 44 
152 Notre Dam 

Montreal

Ріжжайна, Саск.

Умовкни праці в юте лях і рссю-| 
рамах добрими ме були, кажеться, ще 
ніколи, але зараз в часі безробіття но
ни слали шс гірші. Нелика подача ро
бочих рук дозволяє басам і їх до- 
і ледачам робити ріжні надуживання 
Мало найдеться в готелях і рсстора 
мах робіїників іа робітниць, які не 
іиаінли би за свою іюботу басам і 
доїла дачам. Робітники купують її за 
пиво, юрілку, папіросм то шо, але |н>- 
би ниці платять за ню нерідко своїм 
тілом.

Буває Й так. що ріжні пі дбає и та 
юі ля дачі «муть в робітників по 
не Млі ірошей. яких ніколи потім 
віддають. Робітник боїться вііомн-

ми — це певне.
Out Е

Говорить по українськи і по 
російськії.

на “Українські Робітничі Вісти"! 
j Toisa риші! Від нон. »я те передіьіатуРОБІТНИЧІ СПОРТОВІ 

ЗМАГАННЯ. Ціни шкетів Н.І всі ці підприємств.! В кількох тижнях орґкиї.шііиі» 
будуть подані на оголоикннаї в мі- об’їзди. Ліги Комуігстичної Молоді

твкінчитье*. Конечним е, дати всяку 
Товариші й товаришки прихиліть і поміч оргжнізаційній об’їздці Л.K.М-, 

кличте своїх приятелів і всіх знай,.- ,цоб в кількох останніх тижнях у- 
щоб побзчиїи гарні мрсдстав.тсн- спішно заокруглити об’їздку.

Охждітьсі на м*тінги т-ки І илберт.

ДР. Й. С. ПАЙКІВШСВОСІИ.Торонто, Онт.

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В A M.U.)
Офіс і мешкання. 

289 ROYCE AVENUE 
Tri. Llovimiroo* 3353 

Урядові години — від 2. до 4. і від 6. до 8.

Старанням екзекутнви "1Ч>бііничої 
Спор твої ОрганізаціГ відбулися в 
Торонто дня, 16-го лютого цего року, 
спортові змаїаиня. До дмаїлнь ста
ли робітничі спортові відділи фінлян
дців. > пражців і євреїв.

На суддів запрошено фахівців по 
спорті з “Ионг Мен Хрісіієи Асосієй- 
шсн". Програма цих змаїань була на 
стільки багата, що неможливо було 
перевести її з;і о ден вечір, через що 
розділено її на дві половині, тоб-то 
на суботу і неділю. В останній хвилі 
однак недільний виступ заборонено 
і з консчности програму стягнено і 
обмежено виступ лише на суботу.

Початок змагань Присутні з ціка
вістю займають місця, судді дають 
короткі розпорядження і виступ по
чинається. Виступають рівночасно 

по дві групи в такому порядку: 1. рек 
і скок на височінь молодшої чолові
чої групи; 2.) вправи на барах і скок 
на височінь молбдшої жіночої групи; 
3.) скок на височінь і вправи на барах 
обох жіночих груп ; 4.) скок на ви
сочінь старшої чоловічої групи.

Другу частину програми творять 
ритмічні вправи. Від українського

Офіс:
349 BATHURST STREET 

T cl. Trinitv 7132
MHX,
ня і величаві концерні. Комітет до-1

всіх старань, щоби гості-глн- Ліга Комуністичної Молоді і партійні 
дачі були вдоволені, а тим самим до- іурткм повинні поробити всі приго- 

иаціій одинокій робітничо- тувамня відносно відвдин організа
торки. Мітінги повинні бути заздале
гідь добре проголошені.

Піддержуйте об’їздку!
Т-ка Ґилберт відвідає слідуюч5 мі-

Toronto. Ont.
буючнм.

Далі твердить цей панок, що ро
бітничо- фармерська преса, як теж 
і ТУРФДім внховуюіь своїх читачів і 
членів так, шоби вони забули своє на
ціональне походження. Скажіть мені 
пане І. М., чи всі ваші патріотичні ор- 
ганЬації на купу, зробили бодай 10-ту 
часть того, що зробила робітнича пре
са і ТУРФДім для піднесення україн
ської культури, української мови та 
пісні, між українськими працюючими 

І мігрант.

кладає

поможете 
фармерській пресі в Канаді. 

Приходіть і ромадно!
НЮ КЕСТЛ MIT ЕНД ГРОСЕРІ

Робітники в Ню Ксстл, Алта. можуть купувати всякі споживчі про
дукти в нашім сторі. Продукти свіжі й по приступній піні. Обслуга 

кора. Наш обовязок «доводити покупців або шерпу ти іроші. 
NEW CASTLE MEAT ft GROCERY

СТЕФАН ДАНШ1НЖ, властитель.

чесна і с

ПОВІДОМЛЕННЯ. сцсвости:

ОКРУЖНІ КОНФЕРЕНЦІЯ Донблеим. Еаск. — II. берези*. 
Кутка Гнл, Саск. — 12. березня. 
Сторджнс. Саск. — 14.1 15. березня. 
Кежек. Саск. — 16. березня. 
ІІортедж лж Прейрі, Мін. — 17. бер. 
Кеіюра, Онт. — 19. березня. 
Тімміис, Оит. — 21. І 22. березня. 
Сайт Поркииіайн, Онт. — 23. берез. 
Енсонвнл, Оит. — 24. березня. 
Киркленд Лейк, Оит. — 25. березня. 
Кобалт. Онт. — 26. березня.

Кампанія в справі “Ионг 
Воркера" й Пятої Неокраєної 
Конвенції Ліги Комуністичної
Молоді зістала продовжена до 
1.1. березня, щоб дати нагоду 
спробам останньої хвилі ося
гнути призначену квоту:
$2ДОО й 1,000 передплатників.

Постарайтеся зробити свою 
часть в останніх кількох днях! 

Засилайте свої жертви нині! 
Засилайте свої нові перед

плати й відновляйте старі та
ки нині!

Посилаю вам ...... доларів.

Імя ................. ..................................

Адреса ..............................................

Місто .............................................

Зазиачіть, чи посилаєте жер
тву. чи передплату. Посилай 
те ясі фонди до:

Товариства Український Робіт- 
ничо-Фармерський Дім 

округи Спеден, Алта.

НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР
Канади? В нас можна дістати всякого рода матеріал, який лише потрібний до 

будови. Для фермерів даємо спеціальну ціну на всім. Купуючи в ивс, 
ви дістанете повне вдоволення і гарантій». Пишіть в своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER & FUEL CO 
PHONE: 53 1 13

Повідомляєте всі товариства і від-З 0БЇЗДКИ ОРГАНІЗАТОРА. діли Товарне.ви Україський ї'обі.ии- 
чо Фзршрськнй Дія округи Спедеи, 
Алза., шо ЇІровЬшіонидьний Виконав- 

Дяа П дикий it р. завітав До на- чвй Коніте. ТУРФДБі ца свойоиу за- 
цюї MitutaoCTH оргаиізлюр ТУІ'ФЛш сідан„( „ чсгвср 2*-ю лютого 1929 
тов. К. Криеснчук. В четвер. 14 дю- р 5 ,8алиа що (Укружна Конференція 
того він ^виголосив .текти, про пов- ТУРФДім, «крути Спеден, Алта.. на
стання соняшиої системи і рослин- будс1ься g дня, I6.ro І І7-ГО березня 
ного та тваринного життя на землі. 1929 р_ „ c„j українською Робітни
ця лекція зацікавила наших робіт- чого дому у Спеден, Алта. 
ник» і робітниць до того, що кони 
по закінченню домагалися н органі
затора ще одної лекції. Тов. Кри- 
вемчук радо згодився і а суботу 16. 
лютого жав лекцію про розвиток капі
талізму і йото наслідки 

В неділю 17. лютого, ми святкува
ли 4. річницю відкриття У.Р.Д- в на
шій місцевості. На цему святі тов.

WINNIPEG. MAN.362 JOHNSON AVE.
Свят ІІоркюпайн, Онт.

ж WHITE STAR LINE 
П RED STAR LINE VДАЛЬША ОЬІЗДКА OPl АНІЗАТОРА 

C M, тоа В. ЗІНКЕВИЧА.

Bar ревна і околиця. — 14., 15. і 16. 
березня. регулярні і часті відїздн до Евротти, я літі з Мої..реалу, в зимі з Галі*,іксу 

Даємо всяк, поміч н (провадженні кревних з Еиропи Пересилка ірошей 
до Барони каблем або иочток. Скора виплата ь американських доларах 
Низькі оплати Орудуємо найбільшими кораблями в світі до Ню Норму, 

великими кораблями до Канади. Оперу .мо кораблями між На ропою а К.і 
60 років. Маємо бюра по всіх юл.нших містах скропи і Канали.

в яких службовці юворяіь вашокі мовою. Находіть 
або нишіїь до котрій о небу дв :» наших агентів .а 
дальшими інформаціями і безнлаток» порадою від
носно подорожі чи пересилки грошей.

AVE,. 10278.

НА П РОЛ А Ж 5-кімндтова семі- 
модерн Прати й їередж на кару. Хата 
добре викінчена й близько сірії ка
ри. Зголошуйтесь на адресу

600 BOYD AVENUE 
І «заі WimMircq. Man

Програма конференції:

1. Відкриття Конференції
2. І Іровіреііня уповноважень желега-

кідлих взяли участь » змаганнях т т. 
Семко Ьеркнта. Т. Комар. Чолових. 
Марків. Шавран. і Гафтар Україн
ський спортовнй відділ участе в рит
міці чомусь 

Кожний присутнай на змагання» 
міг ствердити, шо робітничий спорт 
вже існує і мав бужучиість перед со
бою а Канаді. Це признали чужі суд
ді оцінкою а "марках*, на які вони 
дуже сауні Деякі виконання, як схокя 
старшої чоловічої групи (які переви
тими 6 стін І 10 інчів). ритміка і бари 
на належній

В
надою через

тій
брав ! V Вибір президії 

4 Привіт представника 
ТУРФДім.

5. Звіти делегатів-
Кривенчук виступив з птвтораї один-; ^ Наради і удвади плану дальшої пра- 
мою промовою, В ЯКІЙ пере ПОВІВ І- и- 
сторію українських робітничій орт- 5 3ehH дедегаТІВ 
имацій в Канаді Промова Я» зроби- ? )амижнв, ОІрЧ АНі„ ,„„ференті 
ла на слухачів сильне вражі ння, бо і. 
організатор опирав усі свої тверджен

ня життєвих фактах і зміцнював і С Шидловський,
Р.З.Т.хор

Ипс,пм»уь НА ПРОДАЖ нова втювні модерна. 
Р0 * І шість-кімнатова хата. І Іідл<яа дубова. ;

і “френч" двері. Ціна $3,900/Ю, або, 
після угоди. Прошу зго-юшуматись 
під число:

№Ч№\
лІ -----ІОІет STREET.224 PORTAGE

omonton Alta.Winnipcc. Man

CANADA BUILDING. 
Sarkatbon Saw*

McGILL BUILDING 
Montrcal.. Que

LAND BUILDING. 
Calgary. Alta.

53 KING STREET EAST. 
Toronto. Ont.

749 MAGNUS AVENUE

IWinnirco Mam

НА ПРОДАЖ 6-кімиатова хата, 
дуже добре споряджена й гередж ні 
автомобіль Продам тамо за готівку. 
Зголошуйтесь під число:

873 ALFRED AVENUE 
Winnipeg. Man.

ТООЯО WORXJbK 
ЗО - 1*3 ц. white Star Line Canadian serviceЗа Провком ТУРФДім,«hhv Відрадним я- 

я українські скорю-8L. М .'Ірану та.а, то
анан вдали участе і то і більшим у. секр.толова.

till. І.'М.і1,1 -1‘ІЕІІІ

\

_____
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